
РИЧАРД IYI. HIKCOH НАЙМЕНОВАНИЙ РЕСПУБЛІКАНСЬКИМ 
КАНДИДАТОМ НА ПРЕЗИДЕНТА В ПЕРШОМУ ГОЛОСУВАННІ 

ф КОРОТКІ ВІСТІ -
Четвер, в серпня, /96.Ч ' 

- Маямі Біч. Флорида. — 8 
серпня по півночі Республі­
канська Конвенція наймену­
вала на кандидата на прези­
дента колишнього віце-пре­
зидента 55 - річного Ричар– 

ку Нелсон А. Рокефсллер 
- 2 7 7 , а губернатор Калі­
форнії Роналд Ріген — 182. 
Ніксон. переможений Джа– 
ном Ф. Кеннеді у виборах 

В А М Е Р И Ц І 
ЗСА ЬЙГОТТИЛII В КРУЖЛЯННЯ довкола Землі за 'Д а Ніксона. Номінація ета– 

допомогою ракети Аджена-Атляс ракету - сателіт, яка мас лася вже в першому голосу– 
суперсекретні прилади, що можуть фотографувати те, щ о ! ^ ' . коли в ж и л о с я , що 
потрібне для оборони цісї країни. Ця ракета зможе ширя–; Ніксон дістав WZ голоси де– 
тя над деякими місцями на Землі впродовж вісьмох-дев'я– | л е ґ а ! , в - губернатор Ню Иор– 
тьох годин. Цю ракету випустило летунство з летунської 
бази в Кейп Кеннеді. Це сталося, хоч продовжуються пе­
реговори в справі мораторіюму щодо керованих ракет між 
СССР і ЗСА. Та не дармує і СССР. Недавно, як повідомляє 
розвідка, Москва випустила два розвідчі сателіти, які бу­
ли в орбіті по 12 днів. 

РЕКОМЕНДУЮТЬ ЗБІЛЬШИТИ ВЛАДУ й автори­
тет для генерального секретаря Організації Американсь­
ких Держав. Окрема п'ятнчленна комісія працювала три 
місяці і тепер опублікувала висліди студій, в яких дома­
гається, щоб не тільки підтримати генерального секрета­
ря ОАД, яким с колишній президент Еквадору Гальо 
Пляза. але щоб збільшити його засяг діяння та дати до 
його диспозиції модерно вишколений персонал, який міг 
би працювати за допомогою машин - компюторів. В гене­
ральнім секретаріяті мали б бути постійні адміністрацій– 
ві та фінансові референти. 

ВИЯВЛЯЄТЬСЯ ТЕПЕР, ЩО В БОЛІВІЇ згинув не 
тільки один із головних комуністичних ватажків на Кубі 
Ернесто Че Гевара, але й 12 інших визначних кубинських 
комуністів, між якими були армійські офіцери та чотири 
члени Центрального Комітету Кубинської Комуністичної 
Партії. Це видно з недавно виданих записок Че Ґевари в 
Ню Иорку під заголовком ..Повний щоденник Че Ґевари 
та інші документи". В першім виданні щоденника були 
тільки псевдоніми вбитих підпільників, якими були високі 
кубинські армійські старшини. Болівійське населення не 
підтримало кубинських підпільників на своїй землі. 

ПАЛАТНА КОМІСІЯ В СПРАВІ УРЯДОВИХ ДІП 
побоюється, що в країнах Латинської Америки можуть 
вибухнути заворушення за кілька років, якщо не вдасться 
там здійснити земельну реформу та поліпшити мешканеві 
умовний. Ца Комісія стверджує, що цілі Союзу для Пос­
тупу не с реальні, коли оцінювати їх на 'основі семиріч­
ного Існування. Член повищої Комісії конгресмен Джан 
Мосс^ демократ із Каліфорнії вявЧав відносини в Арген­
тині, Бразилії, ЧІле. Колюмб”н, Панамі. Перу і Вененсуелі. 
Звіт KoJrfhjfi закликає до дальшої праці, щоб не допустити 
до катастрофи. 

ПОНАД 100,000 ДЕМОНСТРАНТІВ мають демон­
струвати Проти війни під час Крайової Демократичної Но– 
мінаціЙної 'Конвенції в Шикаго. Таке заявив Ренні Дейвіс, 
координатор Крайового Мобілізаційного Комітету в спра­
ві закінчення війни у В'єтнамі. Демонстрація відбудеться 
28 серпня, Саме тоді, коли відбудеться голосування в спра­
ві номінації кандидата на президента. Демонстранти при­
будуть з цілої країни і будуть збиратися в парках, робіт­
ничих залах, церквах, на пляжах і міських площах. Ціль 
демонстрації — здраматнзувати справу війни у В'єтнамі 
та проблему перебудови міст.' 

тойного Роналда Рігена". 
Губернатор Р є й м о н д П. 
Щейфер зголосіїв кандида­
туру губернатора Рокефел– 
лера. Він сказав, що ця Кон­
венція дає тепер Респуб­
ліканській Партії велику й 
величаву нагоду служити, д 
може навіть і врятувати цю 
країну. Керуючися мудрістю 
нашого вибору, казав губер­
натор Шейфер, маємо мож­
ливість об'єднати глибоко 
роз'єднаний наш нарід. На­
ша країна на правду шукає 
нового й великого провідни­
ка. Ми потребуємо тепер но– 

1960 року, тепер легко пе– faoro Лінкольна, незвичайної 
реміг своїх противників, які і людини, людини з інтеліген­

цією, яка могла б реально 
і з відвагою розв'язувати 
важливі проблеми. Губерна– 

У С В І Т І 
гаД "ЧАС ПЕРЕГОВОРІВ У СПРАВІ В'ЄТНАМУ, які 

відбуваються в Парижі, американська делегація передала 
представникам Північного В'єтнаму список 14 полонених 
північнов'стнамських моряків, забраних у полон американ­
ськими військами. Всі вони мають бути звільнені з поло­
ну. Передаючи описок Гаррнман висловив побажання, 
щоб уряд Північного В'єтнаму приготовив і передав ЗСА 
подібний список американських летунів. які перебувають 
в північнов'стнамському полоні. 

ПРЕЗИДЕНТ ЮГОСЛАВІЇ TITO прибуде в п'ятницю 
цього тижня з державними відвідинами до Праги. Пого 
відвідини були запляновані початково на кінець липня і 
згодом на початок серпня, але з огляду на зустрічі з ко­
муністичними партіями в Черні і в "Братиславі були від­
кладені. Перебуватиме Тіто в Чехо - Словаччині два дні 

не брали участи у правнбо– 
рах, але сподівалися здобу­
ти номінацію, рахуючи на 
те, що колишній віце - пре­
зидент програв був і змаг за 
пост губернатора в Каліфор­
нії. Протнвнігки Ніксона ви­
ступили до змагу запізно і 
не мали чим заімпонувати 
делегатам, які бачили кіль­
карічну працю колишнього 
віце - президента для Рес­
публіканської Партії та йо­
го зусилля під час цьогоріч­
них правнборів. Номінацій– 
на сесія Конвенції зачалася 
о год. 5-ій по полудні 7-го 
серпня, але голосування' не– 
могло початися вчасніше, бо 
демонстрації в користь всіх 
трьох змагунів за номінацію 
тривали дуже довго, і по­
стійний предсідник Конвен­
ції конгресмен Форд часто 
корнстав зі свого молотка та 
закликав до спокою, щоб 
можна було, згідно з пла­
ном, перевести голосування. 
Номіна цінні промови в ко­
ристь твдс4^ жаящидатів на 
номінацію виголошували та­
кі особи: Пані Айві Бейкер, 
Пріст Стівенс рекомендувала 
делегатам найменувати Ка­
ліфорнійського губернатора 
Ричарда Рігена; пенненлве– 
нійськнй губернатор Рей– 
монд П. Шейфер пропонував 
номінацію нюЙоркського гу­
бернатора Нелсона А. Рокс– 
феллера, і губернатор Спіро 
Т. Егню закликав делегатів 
найменувати колишнього ві­
це - президента Ричарда М. 
Ніксона. Пані Пріст Стівенс, 
вихваляючи губернатора Рі­
гена, пригадувала, що два 
роки тому в 1966 році вігбоп– 
ці в Каліфорнії мали досить 
фальшивих обіцянок демо­
кратів і вибрали на пост 
свого губернатора Роналда 
Рігена. Цього року ціла 
Америка вибирає свого про­
відника, і делегати повинні 
найменувати на провідника 
цісї країни Рігена - люди­
ну, яка зможе привернути 
довір'я світу до нашої любої 

| країни, людину, що зможе 
! відновити віру американців 
' в себе самих, в нашу країн 

в політичних колах сподіваються, що урядові чинники j . в н а ш о г о Ro^ . ,Д тому, ка­
зала пані Пріст Стівенс і 

на 
президента 

ексцеленцію гу– 
Каліфорнії Дос­

ію го 
і бернатора 

та населення ЧССР будуть його вітати ентузіястнчно. як j 
прихильника здійснюваної в цій країні демократизації. 

ПРЕДСТАВНИКИ АМЕРИКАНСЬКОГО і польського !„ай'внщий пост 
урядів підписали угоду про те. щоб ті особи в Польщі, які І gQA 
дістають річні ренти з Америки, могли їх діставати, живу­
чи в Польщі. Переговори в цій справі велися довше як 

' півроку, і під час того ренти не були виплачувані. Згід­
но з новою умовою американська амбасада 80 відсотків 
річної ренти виплачуватиме в польських золотих, а на 20 
відсотків даватиме купони, власники яких зможуть за 
тверду валюту в окремих крамницях одержувати ті това­
ри, яких немає на польському ринку. 

; СОВЄГГСЬКІШ СУД У ТАІПККНТІ ЗАСУДИВ 23-літ– 
нього американського туриста Стівена Ебнея з Мілвокі 
на три роки ув'язнення за перепачковування опіюму до 
Совстського Союзу, його арештовано 9 червня, як він 
вертався з Кабулу в Афганістані. Ебней с одинадцятим 
із черги західнім туристом, арештованих за шмуґлювання 
наркотиків до СССР. 

ЄПИСКОПИ АНГЛІКАНСЬКОЇ ЦЕРКВИ, зібрані на 
конференції в Лондоні, виступили проти декларації Папи 
Павла VI в справі контролі народнн з допомогою штучних 
чи хемічних засобів. У своїй заяві вони висловили своє 
признання Папі за його турботи про недоторканість под– 
ружого життя, але водночас ствердили, що вони не пого­
джуються з висновками Папи, що штучні засоби контро­
лі народнн є противні ,,встановленому Богом .порядкові". 
Згідно з поглядом англіканських єпископів, кількість ді­
тей у родині є справою сумління батьків. 

- ЕСПАНСЬКА ПОЛІЦІЯ, провела у зв'язку із вбив­
ством двох поліцистів численні арешти серед баскійськнх 
націоналістів у провінції Ппузкоа. Заарештовано понад 
50 осіб, в тому багатьох священиків, адвокатів й інших 
професіонатіїстів. Вбитий у п'ятницю минулого тижня по– 
ЛІЦНСт був керівником еспанської таємної поліції в назва­
ній дровіїудіі 

тор Шейфер зголоенв канди­
датуру Рокефеллера, який 
не вестиме радісної оптиміс­
тичної, ані не песимістичної 
політики, тільки політику 
реалістичну, політику вели­
кої і здорової країни. Свою 
промову закінчив Шейфер 
словами: „Найменуймо, пані 
й панове Рокефеллера, який 
найпевніше зможе виграти 
вибори". Губернатор Спіро 
Т. Егню виголосив номіна– 
ційну промову в користь 
Ніксона. Він закликав деле­
гатів в цій історичній годині 
поставити на чоло цієї краї­
ни людину, яка зможе з 
цьому грізному поменті з ус­
піхом виконувати свої відпо­
відальні завдання. Маємо 
людину, казав губернатор 
Егню, яка довгі роки розбу­
довувала і скріплювала пар­
тію, яка обороняла завжди 
по.тітнчннх засад, хоч деко­
д е р е не збільшувало її по– 
пулярности. Ця людина по­
дорожувала по світі, поши­
рюючи американські ідеали 
волі. Вона працювала разом 
із президентом Айзенгаве– 
ром, в добі добробуту і в до­
бі війни. Ця особа знає, які 
обов'язки має Президент ці­
єї країни. Ніксон знає, я:сі 
завдання матиме Президент 
ЗСА в найближчих роках. 
Його думки і плянн пізнали 
виборці в стейтах Ню Гем– 
шнр, Вискансин, Індіяні, Не– 
браска. Південній Дакоті Я 
Орегоні. де пін виграв пра– 
внбори і де промовляв ча 
многолюдннх зборах. Люди, 
які співпрацювали з Ні нео­
ном у Вашинґтокі, знають, 
що він з успіхом зможе ви­
конати свою місію. І тому, 
коли американський нарід 
мас сказати своє слово в 
листопаді, то він його скаже 
в користь Ніксона. Еґн:о 
заявив при кінці своєї про­
мови, що ця країна потребу: 
в цій історичній хвилині лю­
дини, яка мала б діяти в 
цих часах. Цією людиною с 
Рнчард Мілгавз Ніксон. Кон­
венція вже в першому голо­
суванні вибрала Ніксона на 
кандидата на презнднет:1. 
давши йому 1,238 голосів. 
За Рокефеллером залишила­
ся 93 голоси, за Ріґеном 2. 

ТРИ АМЕРИКАНСЬКІ УНІВЕРСИТЕТИ 
ВШАНУВАЛИ УКРАЇНСЬКОГО 

КАРДИНАЛА ПОЧЕСНИМИ 
ДОКТОРАТАМИ 

Три американські універ-j верситет Сітон Гол, що ста– 
ситетн: Університет Сітон лося в червні 1967-го року. 
Гол в Савт Орендж. Н.ДЖ.,І У відсутності почесного док– 
Університет Лойолі в Шика–, торанта, диплом прийняв то­
го та Католицький Універ–! ді для нього Стемфордський 
ситет Америки у .Вашннгто-І Владика Посиф. а Верхов­
ні вшанували українського! ний Архиспнскоп щойно те– 
Кардннала. Блаженнішого! пер міг відвідати цей універ– 
Верховного Архиспнскопа ситет. Нижче подаємо описи 
Посифа наданням йому по­
чесного докторату. Першим 
надав цю почесть Верхов– 

церемоиш надання почесно­
го докторату в Шикаго і Ва­
шингтоні та опис відвідин в 

йому Архнспископові Уні-іСавт Орендж, Н. Дж. 

Республіканський кандидат на Президента 
Рнчард М. Ніксон 

Нелсон А. Рокефсллер А 
Роналд Ріген 

252 вояки В'єтконгу згинули 
в семиденних боях в дельті ріки 

Меконгу 
Сайгон. — Згідно з пові­

домленням військових чин-і 
ннків, в семиденних боях. \ 
що відбувалися в дельті рі­
ки Меконгу, згинули 2Г)2 
комуністичні партизани. 

В УНІВЕРСИТЕТІ 
ЛОИОЛІ В ШИКАГО 
Шикаго, Ілл. (BJM.) 

З нагоди перебування в Ши­
каго. Верховний Архнспнс– 

і коп Кир Посиф Сліпий був 
І відзначений почесним докто– 
; ратом Університету ім. Лоіі– 
I олі.. Церемонія наділення 
. докторату з гуманістичних 
наук гоцоріс кавза відбула­
ся 28 липня в камиусі згада­
ного університету, що ним 
завідують Отці Єзуїти. 

Достойний гість. Карди­
нал Йоснф, прибув в асне– 
ті шістьох українських Влд– 

Іднк, між ними Мнтрополн– 
! тів філадельфійського Амв– 
| розія та вінніпегського Мак– 
,снма, з якими того ж дня 
і співслужнв велику архиє– 
; рейеьку Службу Божу, та 
1 інших священиків. Адмініс­
трація університету — дек.і– 
| ни та представники профе­
сорського збору на чолі з 
президентом о. Джеймсом 
Меґвасролі зустріли гостей 
в окремії! вітальні. Церемо­
нія була приватна, проста, 
проте, дуже гідна. 
- Почесна стійка кадетів з 
прапорами впровадила По­
чесного Гостя до авднторії. 
В процесії брали участь Вла­
дики, професори в тогах і 
члени адміністрації. Після 
процесії, майстер церемонії 
д-р Василь Маркусь. профе­
сор політичних наук, відкрив 
цю спеціальну конвокацію, 
привітавши присутніх, а Шн– 
каґський єпископ Кир Ярос­
лав Ґабро відмовив молитву. 
Президент університету при­
вітав Блаженнішого Верхов­
ного Архиспнскопа і висло­
вив радість, що він зміг 
включити у свою програму 
відвідини університету. Уні­
верситет ім. Лойолі вітас в 
бсобі українського Князя 
Церкви видатного церковно­
го діяча, мученика за віру, 
вченого богослова високої 
класи та випускника єзуїт­
ських високих шкіл. Промо­
ву президента університету 
- з міркувань протоколу — 

віиськах союзників не було. 
Поранені були тільки три а– 
мериканські і чотири півден– 
нов'стнамські вояки. Рівно­
часно з цим повідомляють, 
що в середу 7-го серпня ц.р. 
вояки Встконгу знищили 'перекладено 

Ішли бої головним чином в частинно тимчасовий міст на!мовУ-
і лісистих околицях у Мінг. шляху 4, до сполучає Сан– 
I віддалених яких ПО миль'гон з дельтою ріки Мекон– 
на південний захід від Сай– гу, яких 15 миль від Сайґо–, 

j іону. В боях брали участь ну. Увечері цього ж дня міст^ а" : 1 | , л
:
я^ и 

з'єднання американської пі– уже був направлений. У пів– 
j хоти і і південнов'стнамської нічних провінціях вояки 

морської піхоти, внеаджую– морської піхоти ЗСА вбили 
| чись з гелікоптерів і з моря: в бою біля Даная гу 23 пів–! 

Тоді майстер церемонії від­
читав офіційний текст, т. зв. 
,.цитаціїо". якою відзначено 

торат і зарекомендував уні­
верситетській владі наділити 
це високе відзначення. У від­
повідь президент проголосив 

'. допомогою човнів. Втрат у нічнов'стнамськнх вояків. |традицінн\ формулу: 

Чехо-Словацький режим закликає пресу 
до стриманости в коментуванні справ 

закордонної політики 
Прага. - Президія Цент– нальні і міжнародні інтереси 

рального Комітету Комуніс– чехословацького народу і 
тіг!ної Партії Чехо - Словач– держави, коментуючи ті чи 
чини звернулася з закли-Ііяші події, зокрема в засягу 
колі до редакторів і співро–, закордонної політики". Від– 
бітннків чехословацьких га– новлення свободи преси в 
зет і журналів, бути стрнма–: ЧССР було однією з голов­
ними в коментуванні внут–; них справ, що привели до 

зудару з Советським Сою'.ом 
і слухняними Москві кому­
ністичними режимами. Вод­
ночас із цим закордонні ко­
респонденти повідомляють 
із Праги, що чехословаць­
кий уряд шукає наполеглн– 

ми. в заяві президії ствер-во шляхів для здобуття ::ре-

Вла– 
дою, яку мені надано, відз­
начаю Вашу Еміненцію док– 
торатом гоноріс кавза 3 гу­
маністичних наук" та пере­
дав Блаженвішому диплом. 
Члени адміністрації і о. пре­
лат В. Паска поклали на ра­
мена Верховного Архиспнс­
копа докторську накидку 
(капюшон). 

У відповідь Верховний Ар­
хиспнскоп Кир Посиф виго­
лосив англійською мовою 
промову, в якій дякував ке­

рівництву університету за 
виявлену йому шану. Він на­
гадав своє виховання й тео­
логічну освіту під вмілим 
проводом ОО. Єзуїтів, вдячно 
згадуючи досвід та знання 
набуте в Інсбруцькому уні­
верситеті. Далі промовець 
сказав, що він багато з то­
го скористав у своїй педа­
гогічній та науковій праці, 
головно, будучи ректором 
Богословської Академії у 
Львові. Верховний Архиспнс­
коп підкреслив і свої тепе­
рішні турботи за свіжий до– 
рибок священства і, україн­
ської інтелігенції, для чого 
він заснував Український 
Католицький Університет в 
Римі. 

„Я твердо переконанй — 
заявив промовець — що на­
ція і спільнота, які бажають 
розвиватися і пережити ли­
холіття, повинні творити для 
цього тривкі Інтелектуальні 
підвалини. Я так само впев­
нений, що український на­
род та наша східня аітка ка­
толицизму Можуть і повинні 
внести свій вклад до Вселен­
ської Церкви та 8 загальну 
скарбницю людської культу­
ри". Дякуючи від себе й ук­
раїнців керівництву універ­
ситету за врочистість, Вер­
ховний Архиспнскоп ще по­
бажав видатних успіхів Уні­
верситетові Лойо-іі в Шика­
го з грядучим столітнім юві­
леєм цісї найбільшої єзуїт­
ської школи в Америці в 19-
70 р. 

В церемонії взяли участь 
українці працівники універ­
ситету, представники укра­
їнського наукового і громад­
ського світу, всього близько 
ЗО осіб. Після формальної 
церемонії присутні ПІДХОДИ­
ЛИ до Верховного Архиспнс­
копа та мал;; нагоду під чаг 
скромного прийняття ділити­
ся враженнями про цю небу­
денну врочистість. 

В КАТОЛИЦЬКОМУ 
УНІВЕРСИТЕТІ 

У ВАШШПТОШ 
40 

Вашингтон -- У п'ятни­
цю, 2-ì o серпня, тут в Като­
лицькому Університеті Аме­
рики відбулася в?лнка вро­
чистість надання почесного 
доктопату права Первоісрар– 
хові Української Католиць­
кої Церкви, її Верховному 
Кардиналові Посифові Слі­
пому. Уже на деякий час пе­
ред год. 11-ою, в жкіп мала 
відбутися врочистість, кіль­
ка сотень спеціяльно запро­
шених премядян, між ними 
багато молоді, зібралися а 
авднторії Колдвел Голл, у 
якій мало відбутися врочисте 
надзвичайне зібрання для 
наділення почесного докто­
рату. У визначеному часі на 
залі, під тривалі аплявзи 
ввійшли головні діові особи 
цісї врочистості!: Верховний 
Архнсштскі.п Кардинал Йо– 

ґЗакінченпя на crop. і-\й) 

рїшніх і закордонних справ. 
зокрема в ділянці закордон­
но: політики. Відкликаючись 
на зустрічі в Черні та Брати­
славі, як важливий успіх в 
розвитку взаємин з іншими 
„соціалістичними" країна– 

Будннок Мая 
лася 

БІч Конвеишея Голл в якому відбува– 
ивенція Республіканської Партії 

джусться таке: „Президія 
ЦК КПЧ сподівається, що 
всі журналісти — робітники 
преси, радіо і телевізії бу­
дуть надалі брати до уваги 
в дусі комуністичної партії 
Чехо - Словаччини націо– 

днтів від західніх держав, я– 
кі допомогли б Чехо - Сло­
ваччині змод?рнізуватн її 
відсталу подекуди індустрію 

Порядок похоронних обрядів по 
сл. п. ген. 0. Загродському 

Ню Порк, Н. П. - 3 Ко­
мітету Вшанування Пам'я­
ті ген-полх. Олександра Заг– 
родського повідомляють, що 
порядок похоронних обрядів 
є наступний : Друга панахи­
да відбудеться в похорон­
ному домі П. Яреми, при 7-ій 
вулиці в Ню Иорку в п'ят– 

і зробити її більш успішною ;ницю. 9-го серпня ц. p., о год. 
в здобуванні міжнародних 17:0П увечері. В суботу, 10-го 
ринків. (серпня ц. р. о год. 8:15 ран­

ку відправиться в тому ж 
похоронному домі коротка 
Літія, після чого Тлінні Ос­
танки померлого будуть пе­
ревезені до Савт Бавнд Бру­
ку, Н. Дж., та після Служ­
би Божої в Церкві - Пам'ят­
нику зложені на вічний спо­
чинок н а православному 
цвинтарі св. Андрія. Для у– 
часників похорону замовле­
ний автобус, який від^Іде з– 
під похоронного дому. 
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IIа дорозі до вдноети 
Зустріч Верховного Архиспископа Української Като­

лицької Церкви Кардинала Иосифа Сліпого і Митрополита 
Української Православної Церкви в ЗСА Іоана Теодоро– 
вича. яка відбулася в рамцях відвідин Кардинала в краї­
нах Північної Америки в середу 7 серпня цого року в осід­
ку Консисторії УПЦ в ЗСА у Бавнд Бруку, буде записана 
в аналах української церковної і національної історії, як 
одна з иайвндатніших подій нашого часу. Це ж бо впер­
ше зустрілися, обнялися і привітали один одного словом 
миру і любови первоісрархн двох українських Церков, 
роз'єднаних на протязі довгих, століть. 

Народжені н вирослі, як і вірні їхніх Церков, у різних 
вірах, вони усвідомили й висловили те, що глибоко живе 
у свідомості й совісті українського народу — потребу єд­
носте у змаганні до великої мети. Про те, що дані Божим 
Провидінням Дві різні дороги обох Церков починають зу­
стрічатися, і що ті. які йдуть цими різними дорогами, по­
чинають знаходити одні одних ,.в дусі тісї любови, яка 
нас мас єднати" - казав Митрополит Української Пра­
вославної Церкви Іоан. Про конечність зближення, зро­
зуміння, а то й опам'ятання і про радісну хвилину зустрі­
чі „на дорозі до нашої сдности". до одної спільної мети 
— говорив Верховний Архиспископ Української Като­
лицької Церкви Иосиф. 

Те, що донедавна здавалося неможливим і невико– 
нальним, починає здійснюватися на наших очах: від під­
свідомих прагнень, через молитовне об'єднання до велич­
ної візії духової сдности! І тому з такою радістю і надія­
ми вітають українці всього світу першу зустріч первоісрар 
хів Українських Церков — Православної н Католицької 

ДЕ ГОЛЛЬ - РЕВОЛЮЦІОНЕР!ДР " ^ ” "" 
ФЕДЕРАЛЬНА РЕЗЕРВНА 

СИСТЕМА ЗСА 

ПІдготова до зміни 
У З'єднаних Стейтах Америки КОЖНИЙ четвертин рік, 

у якому вибирають президента країни, є підготовок) до 
зміни. До цісї зміни приготовляються. її заповідають і ЇЇ 
одні очікують, а Другі побоюються, зокрема обидві великі 
партії, як та, що при владі, так і та. що намагається і 
сподівається владу перебрати. 

Очевидно, що до зміни приготовляється і найбільше 
її прагне опозиційна партія, в цьогорічному випадку Рес­
публіканська, яка саме тепер відбуває конвенцію, вибере 
свого кандидата на президента і робить та робитиме все 

. можливе, щоб після виборів У листопаді опозицією зай­
малася Демократична партія. 

Підготова до зміни ведеться завжди в двох відношен­
нях: політичної програми і людей. Першу зміну, зміну 
програми, оформлюють схвалювані конвенціями обидвох 

, партій „плятформи", а зміну всю приготовляє наймену­
вання на тих конвенціях кандидатів на президента. 

Республіканська плятформа вже відома, але можна 
j передбачати, -що не далеко від неї відбіжить і плятформа 
-Демократичної партії. Сен. Дірксен, який очолював комі– 
Z сію, що приготовляла плятформу, представляючи плят– 
-” форму конвенції, дотепно висловив надію, що вона зможе 
Z послужити „провідною зіркою'' для Демократичної кон– 
” венції. Завжди так було й не інакше буде цього виборчо– 
ь го року, що обидві плятформи заповідять для амернкан– 
Z ського народу всі можливі благодаті. Мир і добробут, мен– 
ж ші податки і більші заробітки, збільшена опіка для всіх, 
ш що її потребують, нові міста і шляхи, більше шкіл і менші 
” оплати за науку, — все, чого тільки людина прагне, мас 
т свій відгомін у передвиборчих плятформах обидвох пар– 
Z тій. А після того прийдуть Два нові кандидати на мешкан– 
- ців Білого Дому та їхні передвиборчі переліцнтовування, 
т як в обіцянках, так і у взаємних докорах. 
2 Американці вже мають свою опінію про передвиборчі 
- плятформи та про передвиборчі кампанії кандидатів. Оче– 
2 вндвю. все це мас вплив і на внслід виборів. Але часто 
- на цей вислід впливають, іноді рішально. цілком інші фак– 
Z тори, включно з виглядом кандидата, як Це сталося 1960 
- року між демократичним кандидатом Джаном Ф. Кен– 
2 неді й республіканським кандидатом Рнчардом Ніксоном. 
2 Цьогорічні вибори заповідають зміну, вже хоч би то– 
- му, що президент Джансон відмовився кандидувати на 
2 перевибір і до Білого Дому прийде новий мешканець. Не 
ш залишиться без змін і американська внутрішня та закор– 
Z донна політика, хоч ці зміни можна вважати радше за 
т дальший крок у змаганні до тих .ідеалів, яких прагне 
т кожний нарід і до яких такн найбільше зближена Амери– 
J на: воля і мир зі справедливістю для всіх. 

Париж. — Так назвав себе 
президент Франції в одній і 
недавніх промов. Ці слова 
повторив міністер народної 
освіти Едґар Фор у дебатах 
в парламенті 25 липня про 
реформу, шкільництва. Фор 
зазначив, що його партія не 
с реакційна і не стоїть на 
послугах капіталізму: 

„Коли б ми були вибран– 
цями трестів і монополій, то 
ми не були б у парламенті 
в такому великому числі". 

До цього міністер додав 
в сторону опозиційних пар­
тій : 

..Немає доказів, що наші 
виборці в 1967 році (мова 
про вибори до парламенту, 
в яких партія де^Голля заз– 
знала великих втрат) були 
консерватистамн, але ті, я– 
ких ми здобули з того часу, 
раніше голосували за вас. 
Вони, безперечно, належать 
до лівиці". 

Така парадоксальна ситу­
ація склалася у Франції вна­
слідок події з квітня - трав­
ня 1968 року, коли на вули­
цях Парижу студентська мо­
лодь і частинно робітники 
(до того „припрягся" зло­
чинний елемент) будували 
барикади й билися з поліці­
єю. Щ розрухи в столиці та 
в інших великих містах 
Франції не могли б похитну­
ти підвалин v Республіки. 
Але страйк майже 10 міль­
йонів робітників показав у– 
рядові де Голля, як глибоко 
невдоволені маси низьким 
рівнем життя в цій країні. 
Бо — ;,хіба ревуть воли, як 
ясла повні"? 

Де Ґолль і його партія 
зрозуміли, що вони здобули 
більшість у парляменті тіль­
ки щасливою нагодою: вис­
тупи анархістів, троцькістів, 
маоїстів, кастрнстів і подіб­
них „вічних революціоне­
рів" нагнали страху рядово­
му французові і занепокоїли 
частину зорганізованих ро­
бітників .навіть комуністів, 
бо анархістичні групи не ма­
ли по суті ніякої позитивної 
програми. Вони знали, чого 
вони не хочуть: існуючого 
режиму. Але за що вони 
боролися, будуючи барикади 
і перевертаючи автомобілі 
на вулицях, сам Вог відас. 

Більшість у парляменті де 
Голль здобув також у знач­
ній мірі обітницями реформ, 
які для консервативної час­
тини Франції звучать як ре­
волюційні: підвищення за­
робітної платні та пенсії і 
навіть участь робітників у 
керуванні підприємствами. 

Але лишається сувора дій­
сність: щоб підвищити плат– 

(4) 

ДІЇ відкритого ринку 
До головного завдання 

Відкритого Ринку належить 
купівля і продаж цінних па­
перів, головне д є р ж а вних 
бондів (ґовернмент секюри– 

Г ^ , Т ^ Ю і Т ^ І ^ т Є . тис) на вікритому ринку. Це 
становить головне завдання й дешевше продукувати 

продавати товарів у грани­
цях Франції і в чужих краї­
нах. Коли товарів внаслідок 
підвищення платень робіт­
никам не можна продати, 
французькі підприємства не 
можуть конкурувати з під­
приємствами інших країн на 
світових ринках. На пенсії. 
на нові будинки, на школи 
треба грошей. Зрівноважити 
державний бюджет немож­
ливо, бо Франція мусіла взя­
ти велику позику в. міжна­
родному валютовому банку. 
Одночасно де Голль не хо­
че зректися свого задуму 
зробити Францію атомовою 
державою. Це пожирає ве­
личезні суми грошей. 

Є познаки, що довголітній 
прем'єр Помпіду був проти 
„революційних" плянів' де 
Голля у внутрішній і закор­
донній політиці. Він єдиний 
мав відвагу сказати генера­
лові ,.ні". На його місце 
прийшов Кув де Мюрвілль. і 
міністер - виконавець волі 
президента. 

Як новий уряд розрубас 
„гордіївський вузол" супе­
речних плянів де Голля — 
трудно передбачити. Але е– 
кономісти — знавці госпо­
дарства Франції не ворожать 
особливих успіхів урядові де 
Мюрвілля. У ж е заборонні 
мита, встановлені новим уря­
дом для товарів, імпортова– 

Федеральної Системи у ділян 
ці контролі загальної маси 

резерв (запасів) банків -
членів від 1920 року. 

Через купівлю державних 
цінних паперів (бондів) Фе­
деральна Резервна В л а д а 
збільшує резерви банків-чле– 
нів, а через продаж держав­
них бондів зменшує грошові 
резерви банків - членів. 

Коли Федеральна Резерв­
на Влада захоче, то вона 
може витворити нові резер­
ви для комерційних банків 
з поміччю спонуки, що дає 
поштовх і напрям до нових 
позичок та інвестицій. 

Коли з якихось певних 
причин Федеральна Резервна 
Влада вирішує заохотити 
банки видавати більше по­
зичок, то звертається до Від­
критого Ринку і купує там, 
наприклад, державні бонди 
вартостн 1 000 дол. Ця, ска­
жім, трансакція відбулась у 
комерційнім банку. Одержа­
ні за державні бонди гроші 
дають банкові 1 000 дол., тоб­
то новий депозит - кредит 
(новий резервний балянс) у 
федеральних резервах. Та­
ким чином Федеральний Ре­
зервний Банк витворив 1 000 
дол. нових резерв для комер­
ційного банку у виміну за 
1 000 дол. вартостн держав­
них бондів. Отже, зростан­
ня грощових резерв приму– 

них із країн Европейської Шу с комерційні банки поши– 
Господарської Спілки, пока-!рювати нові кредити . Ні 
зали слабість французької J один банк не хоче тримати 
індустрії, що не може кон–(зайвих грошових резерв без– 
курувати з дешевими това-| чинно, а старасться, щоб ці 
рами Німеччини, Італії та І зайві гроші давали ЯКИЙСЬ 

прибуток у формі відсотків. Голляндії. „Революційний 
курс" французького уряду 
гальмує розвиток Европейсь­
кої Господарської Спілки в 
напрямі до тіснішого об'єд­
нання 

V i a t o r 

Сталева Корпорація Ріпаблік касує 
збільшені Ціни на сталь 

Вашингтон. - Минулого 
тижня деякі сталеві корпо­
рації повідомили про те, що 
вони мусять збільшити ціну 
на сталь иа 5 відсотків тому, 
що новий договір із сталева­
рами збільшив робітничі за­
робітки, що збільшило кош­
ти продукції сталі. Президент 
Джансон гостро виступив 
проти подорожчання сталі, 
твердячи, що воно неоправ– 
дане збільшенням робітничих 
заробітків. Та сталеві корпо­
рації не послухали пересто­
роги Президента, Тоді Уряд 
повідомив, іцо. Департамент 
Оборони та інші урядові а– 
ґенції не будуть купувати 
сталі в тих корпораціях, які 
збільшили ціну на сталь. І 
це помогло, бо Сталева Кор­
порація Ріпаблік, яка збіль­
шила була ціну на сталь, 
повідомила, що вона касує 
збільшення ціпи, не хотячн 
втратити такого замовника, 

яким є урядові агенції, що 
потребують річно сталі на 
сотки мільйонів долярів. Ста­
лева Корпорація Армко не 
скасувала вищих цін на 
сталь. 

ГОТУЮТЬСЯ ВІДЗНАЧА­
ТИ 50-РГФІЯ АН УССР 
Київ. З кінцем липня ц.р 

тут створено окрему урядо 
ву комісію для відзначення' 
50-річчя Академії Наук Ук­
раїнської ССР. датою засну­
вання якої совстські пропа­
гандисти визначають день 
11 лютого 1919 року, всупе­
реч тому, що ця Академія 
була заснована насправді де­
кретом уряду Української 
Держави, як Українська А– 
кадемія Наук 14 листопада 
1918 року. Перейменовано 
УАН в АН УССР щойно з 
початком 1936 року. 

У випадку, коли банки че 
мають де вміщувати ці гро­
ші у позику на догідних 
умовах, вони купують за них 
державні бонди й тим забез­
печують собі певний прибу­
ток. 

Коли Федеральна Резерв­
ую, влада з якихось причин 
вирішує зменшити надмір­
ний розвиток господарської 
експансії, вона звертається 
до Відкритого Ринку, і той 
починає продавати держав– 
'ні бонди для всіх, хто захоче 
їх купувати, тобто для бан­
ків та індивідуальних осіб. 
Гроші, видані на бонди, 
зменшують надмірні гро­
шові запаси, а також зайві 
гроші у приватних людей. 
У випадку, коли на держав­
ні бонди попит малий, Феде­
ральна Резервна Влада мо­
же зменшити ціну на них. 
Це робиться в такий спосіб: 
номінальну ціну бондів за­
лишається ту саму, лише 
підноситься процентову сто­
пу бондів. У практиці це мо­
же бути так: коли, напри­
клад, процентова стопа ста­
новить 4Sc. то для більшої 
заохотн купувати бонди під­
носиться її на 5Я. 

Зміна редисконтової стопи 
Коли банки - члени мають 

замало грошей, вони можуть 

їх позичити у Федеральних 
Резервних Банках так, як 
індивідуальна особа позичає 
гроші в комерційному бан­
ку. Коли приватні особи по­
зичають гроші в банках, во­
ни підписують т. з. „Notes" 
або "Commercial paper", тоб­
то векселі, а банк ці вексе– 
,лі опісля редисконтус в Ре­
зервному Банку. Проценто­
ва чи дисконтова стопа, пе­
реводжена Федеральними 
Резервними Банками, зветь­
ся редисконтовою стопою — 
"rediscount rate". 

Федеральний Р є з є рвний 
Банк маніпуляцією редис-
контовї стопи може збільшу­
вати або зменшувати попит 
на позики у комерційних 
банках. 

Зміни та вимоги для 
банків - член і и 

У 1913 р. запроваджено 
зміни тим, що уповноваже­
но Правління Директорів 
(The Board of Governors) 

у ділянці легальних резерв­
них вимог банків - членів, 
тобто існуючий lrU, 10'1 і 
ІЗ'/с для сіл, міст та вели­
ких міських банків у ціло­
му. Під сучасну пору Прав­
ління Директорів мас вели­
чезну легальну силу в ділян­
ці резервних вимог. Через 
піднесення вимог Правління 
Директорів старасться елімі­
нувати надмірні грошові ре­
зерви банків - членів, а при 
тому може прямо заборони­
ти банкам - членам більшу 
кредитову експансію. Коли, 
наприклад, банк - член мас 
1.000,000 дол. і 200, 000 дол. 
резерв (запасів), а легальні 
резервні вимоги у відношен­
ні до цілої суми становлять 
16^, комерційний банк мас 
40,000 дол. надмірних резерв, 
що їх може правно викорис­
тати для уділення кредитів. 
Але коли Правління Дирек­
торів захоче стримати кре­
дитову експансію, то підви­
щує легальні вимоги до 20rt 
і в зв'язку з тим легальні ре­
зервні вимоги депозитів не­
гайно зростуть до 200,000 
дол. і таким чином надмірні 
банкові резерви будуть ціл­
ковито еліміновані ( виклю­
чені). Отже, низькі резервні 
вимоги збільшують надмір­
ні резервні фонди, а нато­
мість більші легальні резерв­
ні вимоги зменшують резерв­
ні фонди. 

Ефективність у зміні ле­
гальних вимог залежить від 
дуже багатьох подібних обс­
тавин, а головне від дій Від­
критого Ринку. 

Дібраний .контрольований 
кредит 

Мета цієї контролі — ре­
гулювати надмірну масу 
банкових кредитів, тобто, 
щоб якась їхня частина не 
була вжита для кредитової 
діяльностн. Федеральний Ре­
зервний Акт спеціяльно на­
казує Федеральній Резерв­
ній Владі, щоб вона охоро­
няла, тобто не вживала над­
мірних банкових резерв для 
спекулятивних цілей. 

(Далі буде) 

Леся Лисак 

ДАРУНОК ДЛЯ РОМшЦ^ 
Ромко знав, що коли він 

закінчить середню школу, 
батьки подарують йому щось 
цінне. Бо, поперше, це йому 
за тутешнім звичаєм нале­
жалося, а подруге - батьки 
не були вбогі. Тому він час­
тенько й виразно натякав, 
що це мало б бути. Авто. 
Не мусить навіть бути зовсім 
нове, може бути трохи вжи­
ване, тільки щоб Добре їзди­
ло. І Ромко мав багато ар­
гументів, чому саме він хо­
тів би мати своє авто. Зда­
валося, батьки зрозуміли йо­
го і мовчки погодилися—ко­
ли нагло вдарила ця неспо­
діванка! 

Так. такн добре вдарила, 
бо про це ніколи не було 
розмови, і Ромкові щось та­
кого ніколи не приходило на 
думку. Батько урочисто за­
явив — мати держала руки 
зложені, .немов до молитви, 
— що Ромко поїде з прогу­
лянкою на Україну. Ромко 
так був заскоченнй, що мов­
чав добру хвилину, поки 
спромігся на протест: „А це 
чому?" Тоді батько вигук­
нув: „Хіба ти не розумієш? 
Це тобі від нас матуральний 
дарунок!" І в нього був та­
кий вираз на обличчі, немов 
би він доконав щось незви­
чайно велике. А мати підне­
сла хусточку До очей і тихо 
сказала: ,,Поїдеш, Ромцю, 
відвідати бабуню". І витерла 
очі. 

Супроти такого обороту 
справи Ромкові не залиши­
лося нічого іншого, як нев– 
доволено мовчати. Це ж бу­
ло явне розчарування, він 
надіявся одержати ключі до 
свого власного авта, а тут я– 
кась прогулянка на Україну. 
Батько це запримітив і ска­
зав голосно: ,,Це твоя бать­
ківщина!" Ромко тільки з 
чемности ще раз змовчав. 
Він міг сказати батькам, ідо 
це вони народилися на Ук 
раїні, а він народився і внріс 
у місті, яке лежить в Ню 
Тюркському стейті... Він не 
хотів робити прикрощів ма­
мі, в якої все ще були вогкі 
очі... 

Власне, Ромкові завжди 
пригадували Україну. Коли 
був ще маленький, мама роз­
казувала про неї і читала 
книжечки. Потім долучи­
лись до того братчик на пла­
стових сходинах і вчителька 
в суботній українській шко­
лі. Батько приносив україн­
ські книжки j намовляв, щоб 
Ромко їх читав. А крім того 
літні табори, свята, концер­
ти, академії... Треба ще до­
дати зауваження старших 
— батькових та маминих 
приятелів, - коли Ромко ча­
сами говорив у їхній присут­
ності не по-українськи. 

Словом — про Україну 
завжди була мова, та, прав­
ду кажучи, для Ромка це 
було щось і далеке і нере­
альне. Було незрозуміло, чо­
му батьки і всі старші так 
тим захоплюються. Ромко не 
раз думав: що там на Укра­
їні було таке особливе? Ма­
ма згадувала приходство. де 
жили дідуньо, бабуня, тітки. 
Велика меція празннк, на 
ЯКИЙ з'їздилося багато гос­
тей, або ті прогулянки під 

час вакацій! Гос^^приїзди­
ли фірами, а на прогулянки 
йшли пішки. Велика мені 
приємність іти пішки поля­
ми до якогось тім лісу на 
малини! Кошичок малин мо­
жна купити в супермаркеті 
за кводра. 

Якось Ромко йпитав, що 
вони пили, коли відчували 
спрагу під час такоД прогу­
лянки. Мама сказала: „Во­
ду з джерельця під лісом". 
Розказала з усмішкою, як 
приємно пити воду, з лопу­
хового листка. ТеїЦ мені при­
ємність! Пляшка, крка-колн 
безсумнівно краща від яко­
гось там лопуха fr джерель­
ця! „Біг діл село або навіть 
те приходство!" - думав 
Ромко. Там навіть електри­
ки не було! 

Але коли батько щось ви­
рішить, а мама схвалить — 
тоді немає ради. І Ромко 
рад-не-рад провів, кілька 
днів на пакуванні речей у 
дорогу та вислухуванні без­
конечних вказівок, що йому 
треба буде там робити, ска­
зати, на що поглянути. Там, 
на тій маминій і батьковій 
Україні. 

Наостанку маїца \ сказала 
найважливішу для неї — не 
для Ромка — річ: „Ми вже 
повідомили бабуню про твій 
приїзд. Вона нетерпеливо те­
бе вижидас. Вона страшен­
но радіс й приготовляє для 
тебе особливий подарунок". 

„Ще один! — подумав без 
ентузіязму Ромко. - Див­
но, що ці старші ніяк не мо­
жуть зрозуміти нас, моло­
дих". Але з чемности сказав 
уголос: „Чи мама знає, яку 
саме несподіванку приготов­
ляє для мене бабуня?" — 
„Знаю, але ти мусиш це сам 
побачити" - відказала мама. 

За кілька тижнів Ромко 
повернувся. Ніби дивно, щоб 
за такий короткий час 
хлопець міг змінитися, та 
зміна була. Ромко приїхав 
якийсь поважний,' вдумли­
вий. Він, який досі не любив 
розказувати батькам про те. 
що думає або що переживає 
— нагло f t розщедрився на 
слова й почав оповідати про 
усе детально. Розказав про 
все, що бачив і яке воно йо­
му видавалося. Часто повто­
рював: „Мені сподобалися 
наші люди. Вони такі здоро­
ві духом". Сподбба'лася йо­
му країна, хоч бачив чима­
ло недостатків, а про люк– 
сусн, до яких він в Америці 
звик — не могло й бути мо­
ви. Всі ці матеріяльні речі 
вразили його менше, як ба­
тьки 'побоювалися. Про ба­
буню оповідав дуже багато, 
з особливою теплотою й 
ніжністю. І тоді гордим ру­
хом поклав перед батьками 
те, що привіз від бабуні: ви­
шивану сорочку.. Подивився 
батькам прямо у вічі й ска­
зав: „Колись я був би такої 
сорочки ніяк не вдягнув. 
Мені було б смішно. Тепер 
носитиму її. Вона мас для 
мене велику вартість". 

Ані батько, ані– мати не 
спитали, що саме так зміни­
ло Ромка, який досі вважав 
Україну чимсь далеким і не­
реальним. Проте,, вони всГ 
трос знали, що цей несподі­
ваний дарунок без порів­
няння цінніший за те, що 
колись вимріяв собі наро­
джений на чужині хлопець... 
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Л. Щербатюк 

ФІЛІЯ, ФІЛІЯ. . . 
у \ (НОСТАЛЬГІЙНЕ) 
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А там уже маневрування нема. Тому треба рятуватися 
. тут, негайно, у ту ж мить. Потопаючий соломинки хапа­

ється, так і я вхопився старого учнівського способу і за– 
г кричав ридма: 
Z — Я сі вчив, але пан професор взяв собі на мене око! 

Не чекав я, що той оклепаний тактичний маневр ме– 
I ні допоможе. Та ось у цьому моменті на полі биття інтер– 
т пеніювала моя вірна альянтка-мама. Станувши між мною 
1 і батьком, вона обурено заявила йому: 

— Так, бідна дитина цілими вечорами сліпає над ти– 
- ми математичними закарлючками, а ти тільки те й зна– 

' і ні, ІЦО за ремінь хапати! 
Насправді бідна дитина сліпала не над математич– 

' ними закарлючками, а над детективними американськими 
9 романами в польських перекладах (Ех, деморалізувала 
t нас та Америка вже й тоді!). Але завдяки мамі, спасибі 
' їй, я був урятований — наступило завішення зброї: бать– 
т ко завісив ремінь на гвіздку. 
І Здавалось, ніщо вже не сколихне цього ідилічного пе– 
- ремир'я. Тож я преспокійно ирофутболнв ціле пообіддя 
І під Лисою горою. Та ба, мій батько не з тих, що б мовчки 
j терпіли кривду своєї дитини. Ого. не на такого попали! 
Z Тож на другий день, знову таки не порозумівшися зі мною, 
- він пішов до директора гімназії із скаргою (ну, ви собі 
” уявіть Г) на професора д-ра д-ра д-ра Балея за те, що той 

несправедливо „виказав"3 мене на конференції. Не знаю, 
що сказав директор Вербицькнй тричі докторові Балесві. 
Але на найближчій лекції математики шарпнуті зненаць­
ка двері розчахнулися з таким несамовитим грюкотом, 
неначе б їх вирвав з одвірків якийсь страхітливий гігант. 
Та, замість гігантного страховища, у клясу вкотилася 
більярдною кулею маленька лнеоголова постать профе­
сора Балея. Вкотилася й підкотилася простісінько до . . . 
мене. 

— Гниль українського народу! Марш до таблиці! — 
скомандував він лаконічно. -

. . . Іду, мов на ешафот. На таблиці виписана калігра­
фічно, вперемішку по-грецькому й по-українському, скорбт 
на скарга якогось мученика грецької поезії .майбутнього 
українського поета: 

Меяін аейде, Тгеа. — бельфер4 велика свиня; 
ульоменен, ге мері — лупнув цвасра' мені. 
Стирало таблицю дбайливо й помалу. Це — гра на 

час. Було б помилкою думати, що такий проволікальний 
маневр не мас жадного глузду. Адже були в історії нашої 
гімназії вигіадкй чудесного врятування засудження в ос­
танньому Моменті, таки з-під самої шибениці чи пак таб; 
лиці. Може Ік, наприклад, увійти несподівано в клясу ди­
ректор гімназії, а то й інспектор з кураторії (ух!). Тоді 
вчитель якстШ відсилає свою жертву на місце, а викликає 
до таблиці Щонайкращого учня, бож, певна річ. йому хо­
четься почванитися перед начальством високим рівнем 
знання в клясі. 

На гіркий жаль, у моєму випадку нічого подібного не 
трапилось. Таблиця була стерта, і Балей, станувши по­
руч мене, продиктував: 

- Йшли: ікс кіїадрат Плюс три Іпсельон зет мінус 
другий корінь. . . — і так далі, тісю своєю незрозумілою 
математичною мовою. ' і 

Знічев'я у задніх лавках заскреготіла „жабка"8. МилТ 
Друзі.. . Цей маскувальний маневр мас стягнути на 

себе гнів (і увагу) учителя і таким чином дати нагоду 
нашому „клясовому першому математикові" поспішити 
з допомогою мені. Цей маневр був досі завжди успішний з 
нервовими вчителями, а з Балеєм то й поготів. Але що це 
таке? Сьогодні маневр виявився, на диво, безсилим: Ба­
лей ані не ворухнувся від мене. Тож, поскреготівши ще 
трішки для годиться, жабка безпорадно вмовкла. 

Не Допомогло теж. коли два учні одночасно (обстави­
на, що завжди виводила Балея з ладу) зголоенлн: ..Прошу 
пана професора, я прошу на сторону". Сьогодні Балей 
тільки нетерпляче махнув їм рукою — ідіть, мовляв, не 
морочте голови. 

Повіяло жахом. Кляса принишкла, відчувши, що тут 
іде якась особлива й велика розправа. Але з облич това­
ришів у перших лавках я бачив, що „штафета"т від пер­
шого математика вже до них наспіла, що вони вже зна­
ють розв'язку оцього каторжного завдання. Знають і аж 
дрижать, щоб своїм знанням поділитися зі мною. Та ба, 
недріманний цербер стежить пильно не тільки за мною, 
а й за ними; куди лишень лине мій благальний погляд, 
туди ж шугає грізний його. 

Серед убивчої мовчанки проповзло декілька вічних 
хвилин . . . 

— Не вмісш розв'язати навіть такого простенького 
рівняння! — стьобнув мене голос мого учителя-мучнтеля. 

У цій трагічній ситуації я надумав схопитися остан­
нього способу й відповів nofjypo: 

— Я сі вчив, прошу пана професора. 
Це була клясична відповідь. Від старих репетентів" 

переходили з покоління в покоління філософські істняи– 
поради, що мали неоціненну вартість у нашому щоденно­
му гімназійному житті. Однією з них була непохитна за­
сада: ніколи й нізащо в світі не признавайся, що ти не 
вчився, тобто не приготовлявся дома До лекції. І даремно 
наші вчителі намагалися втовкмачити нам, нібито краще 
признатися, що ти не вчився, бо, мовляв, якщо ти вчився, 

а не знаєш, то вихходить. що ти дурень. Горохом.об стіну. 
Учень вислуховував усі ті зрештою цілком логічні пере­
конування і далі вперто твердив: „Я сі вчіїв. прошу пана 
професора". Одначе ця відповідь здасться недоречною 
тільки на перший погляд. Насправді ж вона базується на 
глибоких основах психологічної діягнозн. Признатися, що 
не вчився? Отакої! Адже тоді ..недостаточна нота" немину­
ча. Коли ж непохитно твердити, що вчився, то при спри­
ятливих умовах можна ще. чого доброго, витягнути на 
..мінус достаточно з ласки". А що дурнем назвуть, то в 
цьому ж немає нічого страшного: з уст учителя цей епі­
тет такий щоденний, що навіть не образливий. Зрештою, 
краще бути дурнем з достаточною нотою, аніж мудрецем 
з недостаточною - це ж ясне. А насправжки' Учень не 
дурень і коли він уперто повторює своє „я сі вчив", то цс 
не тупість, а рафінована провокація, спрямована на та­
ємні закутки вчителевої психіки. 

ЛУ школярській говірці „взяти собі на когось оій" - пере­
слідувати когось, робити КОМУСЬ кривду 
тЛ^ЧНТ?ЛЬСЬКНЛТЄрмі1 , : в"^ 3ати учня на конференції - да­ти учневі незадбвільну оцінку ^ w 

' Прозвисько вчителя. . '. 
'Незадовільна оцінка ізнімецька) 
-Бляшана іграшка, що під натиском видає звук/схожий на 

З Т Н Ї ї Л ї ї ' Т ?" М а В ” Під "ЇДОімоюГа коли вчїтелГбув 
r^JJLS - " е п о м 1 т н о пересував П ногою своєму' сусідові. 
Ї , Ї Ї ? Д Ї Ї ' ЛГ; щ о " е л а б а Р ( ) м жабка обзивалася Гпрс^гялеж– 
S S S J 2 ” Н " 5Г'ШтеЛевї- ""їй необережно дав себе спро– 
вів ТЕл”я IZ,`T^`"" т ж а б кУ" копгтунаяо немало вір. 
вів Л для ьляси це була чудесна розвага дивитися 'ж учИ– 
ж?4SPSBR 3 ^ В KJT П і й и а ї ї ж в ш ^ а ї ц й у л ї м і і 

' Естафета. 
слщ^Гза^ншипн^а^ ,СЬКа УЧЄНЬ' я к о г о 'ерез.незаіойльиі ви­сліди залишили в тій самій клясі на другий рік. ^ ' 



ЩЄЇ СУБОТИ, 10-ГО СЕРПНЯ 1968, 0 ГОД 04Й РАНО ВЕРХОВНИЙ АРШПИСКОП КАРДИНАЛ ЙОСИФ 
УКРАШСЬКУ АРХЙІЄРЕЙСЬКУ СВЯТУ ЛІТУРПЮ В КАТЕДРІ СВ. ПАТРИКА В НЮ ЙОРКУ 

ТРИ АМЕРИКАНСЬКІ УНІВЕРСИТЕТИ,.. 
(Закінчення З І спор. 1-ої) 

сиф у супроводі Його Емі­
ненції ' Кардинала Патрика 
О'БЬйлл:, Архнспископа Ва– 
цгвнґтояу та канцлера Като­
лицького Університету, дію­
чого ректора Університету о. 
Д ж а я а П. Велена, екзеку­
тивного віце - ректора Уні­
верситету С. Джозефа Нюс– 
са, Митрополитів Амброзія 
Санншнна і Максима Герма– 
ккжа, бпнскопів Йосифа 
ІІЬгондкжа, Ярослава Ґабра. 
Ніля Саварина й Ізтгдора Бо­
рецького, репрезентанта А– 
постольського Делегата у 
Вашингтоні, секретаря нашо­
го Кардинала о. д-ра Мару– 
сина. професорів цього Уні­
верситету, між ними о. проф. 
д-ра Воияара та проф. д-ра 
Романа Смаль - Стоцького. 
Під час їх приходу на залю. 
хор місцевої української ка­
толицької церкви Пресвятої 
Родний, під дирнгентурото 
п. Миколи Корме люка, спі­
вав „Буди ім'я Господнє бла 
гословенне". Пластунки і 
пластуни з місцевої своєї 
Станиці привітали Блажен­
ні шого коротким словом та 
китицею рож. 

Урочисту церемонію запо­
чаткував молитвою та корот­
ким словом Кардина О'Бон.і. 
Вступну промову виголосив 
ректор о. проф. Велена, зга­
дуючи про величезні науко­
ві досягнення нашого Карди­
нала, про його мучеництво н 
ісповідництво, що символізує 
героїзм українського народу, 
про його відданість найкра­
щ і м ідеалам людства. Мав­
ши все на увазі, Каволиць– 
кйй Університет Америки 
признав українському Архн– 
пастиреві почесний докторат 
правничих наук. Текст по­
чесного диплому прочитав і 
передав Верховному Архиє– 
пнскопові екзекутивний віце– 
ректор Університету, проф. 
Джозеф Нюс. В дипломі 
згадано коротко про заслу­
ги почесного Докторанта 
для науки, для Церкви і На­
роду, і закінчено словами: 
..З уваги на ці деякі із зас­
луг цього достойного й улю­
бленого Владики, Католиць­
кий Університет Америки зі 
скромністю, але з радістю 
признає Його Еміненції Ио– 
сифові Кардиналові Сліпому 
ступінь Доктора Прав з по­
чесних причин". 

Блаженнішнй Кардинал 
Иосиф у своєму слові, виго­
лошеному поправною англій­
ською мовою, згадав про рі– 
пгальну вартість науки в те­
перішньому світі, закінчив­
ши свою коротку промову 
словами: ..Я приймаю цей 
ступінь, як знак респекту 
для українського народу, т о 
його вшановує цей Універ­
ситет, між професорським 
складом і між студентами я– 
кого є українці Нехай Гос­
подь благословить Вас і дя­
кую Вам". Згаданий хор ви­
конав ше деякі пісні й вро­
чисту церемонію закінчив 
знову молитвою Кардинал 
О'Бо'йл. 

Після церемонії відбувся в 
університетській харчівні спі­
льний обід з участю всіх 
згаданих достойників та дея­
ких запрошених гостей. 

Опісля Блаженнішнй Вер­

ховний Архиспнскоп у това­
ристві о. д-ра Марусина та 
ще декількох осіб відвідав 
пам'ятник Тарасові Шевчен­
кові. 

ВІДВІДИНИ 
В УНІВЕРСИТЕТІ 

СІТОН голл 
Нюарк, Ню Джерзі (3 . С ) . 

— Не забуваючи цієї особли­
вої почести — надання по­
чесного докторату гуманіс­
тичних наук — якою наді­
лив українського Ісповіднн– 
ка-Страдннка католицький 
університет Сітон Гол мину­
лого року, Кардинал Иосиф 
загостив до цієї установи ви­
щих студій в пообідних го­
динах 6-го серпня, 1968 ро­
ку. 

Кардинал Иосиф прибув 
до університету після корот­
кої візити в українській ка­
толицькій церкві в Ню Вран– 
свік, Н. Дж., в асисті Єпис­
копа Иосифа Шмондюка, о. 
шамб. М. Марусина та о. 
шамб. Е. Манастирського, і 
проф. В. Ленцнка. На уні­
верситеті долучились до гру­
пи Митрополит Амврозій 
Сенишин, що прибув тут з 
Філядельфії в асисті о. 
шамб. Василя Лостина. Ві­
тали Владику українські 
професори цього університе­
ту, які н причинились у ве­
ликій мірі до відзначення 
нашого Кардинала почес­
ним докторатом, а опісля 
президент університету Єпи­
скоп ДжеЙмс Догерті. 

Під час обіду в новозбу– 
дован о м у студентському 
центрі, що названий іменем 
Єп. Догерті, Кардинал Ио­
сиф дякував за докторат та 
бажав росту університетові 
в академічних та дослідних 
ділянках. На обіді був рів– 
нож присутній Архиспнскоп 
Нюарку Томас Боленд. 

Єпископ Догерті, відмічу– 
ючи великі заслуги Верхов­
ного Архнспископа Карди­
нала Иосифа для Церкви і 
українського народу, сказав, 
що університет Сітон Гол 
мас честь мати таку людину 
серед почесних докторантів. 
„Ви, Владико, є сьогодні фі– 
ляром Вселенської Церкви і 
взірцем гідним до насліду­
вання". Єпископ Догерті та­
кож відмітив уродинну річ­
ницю Єпископа Иосифа 
Шмондюка, складаючи йо­
му побажання та многоліт– 
ствія. Єпископ Шмондюк 
прийняв минулого року док­
торат у відсутності Карди­
нала Иосифа під час граду– 
аційних церемоній 10-го чер­
вня. 

З українських професорів 
були присутні: проф. Осип 
Андрушків, проф. Ігор Зє– 
лик, проф. Василь Ленцик, 
проф. Василь Стецюк та 
проф. Микола Чировеький. 
Серед інших гостей були: 
о. д-р Михайло Гринчншнн, 
парох церкви св. Івана Хре­
стителя в Нюарку. о– Ярос­
лав Дибка, о. Дмитро Биб– 
лів та о. Тадей Кравчук. З 
раменн університету були 
щ е : о. шамб. Едвард Фле– 
МІНҐ, екзекутивний віце-пре­
зидент, о. Тома Фегі, акаде­
мічний віце-президент, о. 
Альберт Такім, ректор де– 

Трентон вітає Первоіерарха 
Ніколи ми в Трентоні й не 

мріяли, що зустріне нас та­
ка велика честь і радість і 
шо сам Верховний Архис­
пнскоп Кардинал Иосиф 
Сліпий загостить до нас. 
Сталося це зовсім несподіва­
но і на великі приготування 
не було часу. 

Служба Божа була при­
значена на 8 год. рано (чет­
вер, 2 липня) , але вже да­
леко перед заповідженнм 
часом зібрались– вірні, а мо­
лодь в уніформах утворила 
почесний шпалір. Коли вре­
шті приїхало авто і появи­
лась масстатична постать 
нашого Архипастиря, хор 
під управою п. Бігуна спі­
вом привітав Найдостойні– 
шого Гостя. Біля брами зу­
стрів Блаженнішого місце­
вий парох. а перед самим 
входом до Церкви діти віта­
ли його хлібом і сіллю. 

Торжественну Службу Бо­
жу відправляв Верховний 
Архиспнскоп у сослуженні 
Митрополита Амврозія Се– 
нишина, о. д-ра Марусина та 
о. шамб. Лостина. Під час 
проповіді Наш Первоісрарх 
під черкнув важливість ук­
раїнської мови, обряду і тра­
диції у збереженні сдности 
Української К а т о лицької 
Церкви, а також говорив про 
конечність і силу молитви та 
любовй для всіх, а головно 
для свого народу. Багато 
вірних, а головно молоді 
приНяли Найсвятіші Тайна. 
Передавши б л а г ословення 
для всіх від Святішого Отця, 
Блаженнішнй з аі н тонував 
пісню „Боже вислухай бла­
гання". Після закінчення 
Служби Божої всі горнулися 
до нашого Первоіерарха, ці­
луючи Хрест і його руки. 
Як і всюди, нашого будучо­
го Патріярха всі вітали в 
Трентоні з великою любо­

в'ю, сердечністю і безмеж­
ною пошаною, даючи тим 
доказ, що нарід наш бажав 
сдности Української Като­
лицької Церкви під прово­
дом свого Патріярха. Між 
іншим, багато вірних із 
Трентону їхали на історич­
ну зустріч нашого Перво­
іерарха а ж до Торонта. що­
би вже таїм зложити поклін 
Великому Ісповідникові і пе­
режити незабутні величаві 
хвилини зустрічі з ним. 

З ' церкви через шпалір 
уніформованої молоді наш 
Найдостойн і пі ий Гість ' зі 
своїм почетом перейшов до 
залі, де вже п. Романа 
цикова і п. Михайлина 
кити нова приготовили сні­
данок, під час якого склав 
привіт д-р Богдан Ф. Корч– 
иарик, 

А потім прийшла невід­
клична хвилина прощання і 
від'їзду. Ми безмежно вдяч­
ні нашому Иервоієрархові 
за те. що Він загостив та­
кож до нашого Трентону і 
бажаємо, щоби вже скоро 
після Синоду наших Владик, 
Він — як Патріярх — ще 
довгі роки міг без перешкод 
працювати для добра Укра­
їнської Католицької Церкви 
і Народу. Його тріюмфаль– 
на подорож на нашому кон­
тиненті у великій мірі при­
чиниться до сповнення мрії 
вірних Української КАТО­
ЛИЦЬКОЇ Церкви — створен­
ня Патріархату. 

Єдність вірних і ентузій– 
стйчне вітаная нашого Буду­
чого Патріярха є доказом 
нашої національної зрілостж. 
Воно є також тим плебісци­
том, який показав, що вірні 
Української К а т олицької 
Церкви хочуть мати Україн­
ський Патріярхат і свого 
Патріярха. 

Дарія Куанк 

У монастирі Сестер Василіянок 
в Асторії 

Асторія, Н. И. (Роман Го– шого зматеріалізованого сві– 
ліят) . — В четвер. 1-го сер­
пня ц. р. о год. 9:30 вранці, 
їх Блаженство Верховний 
Архиспнскоп Кардинал Ио­
сиф відправив в каплиці се­
стер Василіянок в Асторії 
Архисрейську Службу Бо­
жу. У Св. Літургії брали 
участь: Преосв. И о с и ф 
Шмондюк, Преосв. Ніль Са– 
варин. о. шамб. д-р Миро­
слав Марусин, о. протоігу– 
мен Микола Когут, о. Еміль 
Манастнрський, о. Петро Фе– 
дорчук та капелян молитов– 
ниці Василіянок о. Іван Лей– 
дер (Ісусовець). Вірні ви­
повнили вщерть молитовнн– 
цю. Багато приступило до 
св. Причастя. В своїй про­
повіді Верховний Архиспнс­
коп особливо радів, що мас 
нагоду відвідати цей мона­
стир. „Хмародери, розкішне 
життя й інші доземні на­
дбання і вигоди, це все на­
бута річ — суста. Але само– 
свята. якою засвідчають „на­
ші сестри так нам, як і чу­
жинцям, це геройські вчин­
ки, головно під цю пору на– 

ЛСТРОНАВТИ З ПРОГРАМИ ЛПОЛЛО дістають 
вогнетривку одежу, зроблену зі шкла. Вогнетривке буде 
і накриття голови. Це одіння важитиме 5-і фунти, на 22 
фунти більше, як одіння давніше, в якому згоріли були 
три астронавти 18 місяців тому. Та хоч воно важче, то 
при цьому воно гнучкіше, як давне одіння. Це одіння 
буде охолоджуване. Астронавти з програми Аполло мають 
відбути 7 летів. Під час першого пробного лету вони не 
будуть виходити зі своєї кабіни. Замовлено 100 убрань 
для астронавтів. Ціна одного одіння виносить від 175,000 
до 200.000 дол. 

Увага! Літники-Вакацінішкн 
в Коте кілеьких горах 

У К Р А Ї Н С Ь К А М И С Т Е Ц Ь К А Г А Л Е Р І Я 
Т Е Т Я Н И і В О Л О Д И М И Р А Б О Г А Ч Е В С Ь К И Х 

btfOVA GALLERY" 
194 Tinker Si.. Woodstock, W.Y. 

на шл. 212, прибл. \ '2 милі від центру в яапр. до Фініції 
презент vr. на американськім ринку твори: 

В., ВАЧІШСЬКОГО, О. ВОГАЧЕВСЬКОІ. Б. ВОЖЕМ 
СЬКОГО. JL ВІІЖНІЩЬКОГО. К. ЕТЕРА. Я. ГШЗДОВ 
СЬКОГО. М. КМІТА. І. НЕСТОРОВИЧ. 3. ОТШШКЕВИ– чЛ, р. пдчовського, і. ПЛ?ПЇ?Ш. R с^'кук^”– 
СТЕФАШВ, О. ШЕІТЛРОВІГЧ. В. ТПТДП ) ПГППТХ. 
ДоТвД -в Ню Йорку: Трувей Ех. 19 - Шл. ч. 28, 375, 212 
Доїад з Союзівки: Шл. ч. 209. 2Я, 375. 212 
Доїзд з Пантеру: Шл. ч. 23 А, 214, 28, 212 

пергаменту гуманістичних 
наук, та Михайло Якимів, 
контролер. Від УНСоюзу бу­
ли гол. предсідник Йосип 
Лисогір, заст. гол. предсід– 
ника Володимир Сохан та 
гол. секретар д-р Ярослав 
Падох. 

Кардинал Иосиф, у розмо­
вах з університетськими 
представниками виявляв за­
цікавлення в академічній 
програмі, особливо в дисци­
плінах теології, філософії, 
суспільних та гуманістичних 
наук. Український Первоіс­
рарх дивував господарів так 
своїм широким зацікавлен­
ням, як і добрим знанням 
англійської мови. 

Після обіду Кардинал Ио­
сиф від'їхав до парафії св. 
Івана Хрестителя на корот­
кий відпочинок перед торже– 
ственнимн Богослуженяямн 
в цій ново-збудованій укра­
їнській католицькій церкві. 
Тут Йому зложили короткі 
візити представники міських 
властен, заступник мейора 
Нюарку П. Рай лі та мейор 
Ірвінгтону Гері Стівенсон. 
Кардинала вітали також і 
представники у к р ^ ї и с ь к я х 

організацій. 

ту. Є між нами і такі, які 
захоплюються всім чужим, і 
навіть скоро латинізуються, 
тому, тим більше цінимо тих, 
які зберігають свій обряд і 
своє українство..." - говорив 
Блаженнішнй, висловлюючи 
признання Сестрам Василі– 
яикам, за їх працю. 

Настоятель клявзурового 
монастиря с мати Аврелія. 
Одним із головних завдань 
цих сестер є опіка над хро­
нічно хворими дітьми. 80 
яких під цю пору с під опі­
кою сестер. - В другому бу­
днику приміщуються Сестри, 
настоятелькою яких с мати 
Марія, відома широким кру­
гам нашого громадянства із 
своєї збіркової кампанії на 
цілі Українського Католиць­
кого Університету в Римі. 

Після Служби Божої, їх 

В Ню Йорку створено громадський 
комітет вшанування пам'яті ген. полк. 

Олександра Загребського 
Ню Иорк, Н. И. - В по­

неділок. 5-го сепня ц. р. від­
бувалася тут в приміщенні 
Представництва Викониого 
Органу УНРади з ініціати­
ви і під проводом голови 
Представництва, дир. Івана 
Крамаренка нарада предс­
т а в н и к ^ діючих тут комба– 
танських, молодечих і гро­
мадських організацій для об­
міркування справ, зв'язаних 
з похороном св. п. ген. полк. 
Олександра Загродського, я– 
кнй помер нагло від розри­
ву серця 4го серпня ц. р. У 
внеліді цісї наради поклика­
но до життя Громадський 
Комітет вшанування пам'яті 
ген-полковника Олександра 
Загродського. що До нього 
приступили приявні на нара­
ді представники згаданих 
організацій. Особовий склад 
Комітету с покищо ось та­
кни: голова генштабу ген– 
хор. Аркадій Валійський, 
заступники голови д-р Іван 
Козак і д-р Роман Дражньов– 
ський, секретар — підполк. 
Дмитро Бакум. скарбник — 
Григорій Яремчук. члени — 
підполк. Петро Самойлів, 
сот. Борне Сфремов. Мирон 

Заліпськнй і Павло Доро– 
жинський. Комітет запрошує 
всі інші комбатанські, моло­
дечі, жіночі та громадські 
організації взяти участь у 
праці Комітету та делегувати 
своїх представників. 

Тому, що у зв'язку з пош­
тами похорону пок. Генера­
ла виникла потреба придбан­
ня фондін на покриття цих 
коштів, Комітет звертається 
до всього українського гро­
мадянства, а передусім до ко­
лишніх Вояків складати на 
згадану ціль пожертви, які 
треба слати на конто ч. 46-
32 Кредитової Спілки ..Само­
поміч" — "Selfreliance" Cre­
dit Union. 98 Second Avenue, 
New York, N.Y. 10003. або 
на адресу скарбника Н. Ja-
remczuk, 11 E a s t 7th Street. 
New York, N.Y. 10003. 

Вже підчас наради Bpai`c-
тво „Броди-Лев" жертвувало 
і виплавило на згадану ціль 
суму 200 дол. Зголошення 
вступу до Комітету прий­
має та всякі інформації в 
справах Комітету уділюс 
заст. голови д-р І. Козак, ч. 
телефону: в годинах праці 
ВА-7-5337, а в іншому часі 
421-9776. 

Глон Спеии II. if. 
З Е Л Е Н О С В Я Т О Ч Н І П О М И Н К И 

В Зелену Неділю, 9-го черв­
ня відбулися тут біля Моги­
ли - Пам'ятника на оселі 
УРСоюзу ,,Верховина" ста -
раяням Координаційного Ко­
мітету Українських і Україн­
сько - Американських Ком– 
батаитськнх Організацій міс­
та Ню Йорку при співучасті 
всіх Комбатантеькігх Органі­
зацій Ню Порку і околиці 
т^радйційяі Зелен освяточні 
Поминки по поляглігх і по­
мерлих борцях за волю Ук­
раїни. 

Помилки, які проходили 
під знаком 50 - річчя Лис­
топадового ЧіГНу І CTBOJ)CHHH 
УРА Та 25-річчя постання 1-
шої Української Дивізії УНА, 
розпочалися о год. 11-ій ран­
ку св. Літургією в наміренні 
українського народу, яку 
відслужив в новозбудоваяй 
українській католицькій цер­
кві св. Володимира її парох. 
о. Степан Клетгарчук в со -
служенні о. Ярослава Кекі -
ша з Ню йорку. Син цього 
останнього загинуа в рядах 
І-шої У Д в бою під Бродами. 
В цій Службі Божій взяли 
організовану участь україн -
ські та українсько - амери­
канські ветерани з прапора­
ми1. О. Клетгарчук сказав па­
тріотичну проповідь, присвя­
чену пам'яті тих. шо впали 

Після Богослужби в пер -
кві всі учасники пепемаршу– 
валн походом під Могилу -
Пам'ятник, де згадані свя -

яізацій міста Ню Йорку. 

Блаженство в асисті духо– 1 ц е н и к и ^ 0 . і в а н Палікгш 
венства оглянули пряиііцен– Пасейку, Н . Д ж . відслужили 
ня Василіянок, їх бібліотеку, торжественну Панахиду по 
та вписалися в пропам'ятну поляглих і померлих борцях 
книгу. На запрошення Мати за Україну. Співав імпрові -
Марії, Блаженнішнй з ду– зований хор під орудою і. 
ховенством і світськими осо– | Йосипа Реннаровігча. код. 
бами (Д-р Роман Осінчук. вояка І-шої УД з Нюарку. 
артс. А. Осадца з дружиною. Н.Дж. Безпо^редньо після 
д-р Марія Клячко, п-ні Ева панахиди наступні організа– 
Піддубчншнн, п-ні Пасту–, ЦІЇ через своїх представників 
шеяко, П-нІ Поритко. В. Різ– J склали на Могилі - Пам'ят­
ник з дружиною, (рільмовн– І я в к у вінки, а саме: Коорди– 
кя Ярослав гІулянич і Іпан !вЗДпглтгй Комітет Україноь– 
Процик з Мюнхену) маля 'кия і Українсько - Американ– 
спільяу перекуску. ських Кт!батаїггськіґх О р т – 

Про доповідь у Маямі 
В „Свободі" з дня 9 лнп– І Запрошена до слова, я під– 

ня 1968 року в статті ,,Мяя– черкнула велике значений 
мі — Флорида. - Зустріч твдрчбї праці письменників 
СУА" я прочитала згадку тут на вільних землях, а рів– 
про себе, яку дослівно цн– ночасно громадянством не– 
тую: „українська пНсьмен– \ дои,інювання д р у к о в аного 
нпця Ярослава Ocfp`yK поді– і слдва. Поінформувала зібра– 
лйлась з присутніми думка– ник, шо письменники внДа 
мя про свою письменницьку 
діяльність". 

Дописувач або не дочув, 
або зовсім не слухав те. про 

ют і книжки своїми заробле­
ними гріїгімн. які часто йе 
звбртають навіть коштгів 
друку. Подала до відома про 

що я говорила. Я ніколи б | великий почин Наталії Чап 
не говорила про свою пись­
менницьку діяльність, ува­
жаючи це великим нетактом 

лейко, яка при a l X w a x СУА 
зорганізувала гуртки „Кни– 
гоЛюбів". яких метою с на 

розповідати про себе, чи свої j евбїх сходинах обговорювати 
літературні осягн там де не j прочитані книжки, ділитись 
слід говорити. Письменник І Дужками, а рівночасно купіп– 
мрже говорити про себе ТІЛЬ­
КИ з нагоді! WFo взвілею. чи 
свого літературного вечора. 
Н а зустрічі всі прелегентки 
говори л я про справи виклю­
чно СУА. 

лею книжок піддержувати 
письменника. Я закликала 
всіх зібраних при своїх відді– 
пяк творити, так і гуртки, 

Йрослава fferpyfc 
Філядр.пьфія. Па 

Пост 304 Українських Като­
лицьких Ветеранів при цер­
кві св. Юрія в Ню йорку, 
Братство УСС-ів (п. Степан 
Бучацький). Осередок СУМА 
ім. ген - хор. Тараса Чуприн­
ки в Ню Йорку. та Україн­
ські Діти (2 вінки). З черга 
після відопівання американ­
ського державного гнмну, 
слідувала світська частіша 
святкування, яку відкрив д-р 
Іван Козак, головний впоряд­
ник і провідник свята. Він 
же вшанував при цьому па­
м'ять Поляглих за волю Ую 
раїнн також від імени Голов­
ної Управи та нюйоркського 
Відділу ОбВУА. Головну 
промову сказав українською 
та закінчив англійською мо­
вами о. Євген Саґаш, голов­
ний команд)гр Українсько -
Американських Ветеранів 

Армії ЗСА. Після нього ви­
ступили з короткими промо­
вами ттп.: Гениггабу ген-хор. 
А.Валійський від Централь­
ного Комітету Вшануваннві 
Пам'яті Головного Отамана 
Сігмона Петлюри, д-р В. Ле– 
внцький від Комітету Побу­
дови Могили - Па м'ятний л. 
Михайло Луців від Като­
лицьких Ветеранів при цер­
кві св. Юрія в `Hfo Порку, І. 
Хома від Об'єднання кат. Во­
яків УПА. д-р О. Сокрлншич 
від Комітету Об'єднаних А -
мернкансько - Уклаїнських 
Організацій Великотю Ню 
Йорку. як також від Органі­
зацій Визвольного Фронту. 
Євстахій Манацький від Бе­
режанської Землі та Григо -
рін Яремчук від Братства 
..Броди - Лев". Свято закін– 

| чено відспіванням українсь -
кого національного гикну. 

Після закінчення Поминок 
біля Могили - Пам'ятника 

відбувся старанням Управи 
оселі ..Верховина" в павіль­
йоні оселі концерт, присвяче­
ний пам'яті поляглих Борців 
за Україну, а також пам'яті 
вбитого сенатора нюйорксЬ -
кого стейту, св.п. Роберта Ф. 
Кеннеді. Програму концерту 
виконав бас Володимир Ти– 
совський. якші просликів при 
(рортепіяновому супроводі 
проф. Чічни - Андріснко 4 
пісні. 

На пропозицію Д-ра Б. Ле– 
вшдького приявні вшикували 
пам'ять названого сенатора 
вставанням з м і с т , та хни -
линною мовчанкою. Заразом 
схвалено вислати' кондолен– 
ційні телеграми родині вди -
того, як також Президентові 
Джансонові і Предсідтскозі 
СекатУ ЗСА. Телеграми під­
писали: генштабу ген - хор. 
А. В^пйенкнй. сот. д-р І. Ко­
зак, Є. Сагая. д-р Р. Д р а ж -
ньовськігй, д-р Є. Грабарчук. 
д-р Р Рнчок і fc. Попіль. 

Відтак всі учасники свят -
кування перейшли до їдальні 
осеЛі та засіли до спільного 
ootSy. Майстром церемонії 
був д-р .Б , Левидькяй„ який 
представив і вітав усіх іж– 
вяачншгШі учасників Ь,ісї 
тралези Д-р Іван Козак 

Похорон сл. п. проф. Трохима Пасічника 
Професор Трохим Пасіч­

ник, — довголітній диригент 
та учитель денної школи при 
Українській Православній 
парафії св. Мнхаїла у Вунса– 
кеті, Ровд Анлснд, в суботу 
29-го червня, після тяжкої 
затяжної та довгої хвороби 
на 72-му році життя помер 
у Замборанському Меморіял 
шпиталі. 

Тіло покійника перевезе­
но зі шпиталю до Вунсакет– 
ського погребного заведення 
Ді - Парда, і Вунсакетська 
православна громада покри­
лась великим смутком, бо 
цього дня не стало між гро­
мадою любимого громадою 
пана професора Пасічника, 
як його всі тут звали. 

1-го липня о год. 7.30 ве­
чором почалися похоронні 
відправи, які відслужив нас­
тоятель церкви о. прот. Віта­
лій Коваленко з участю о. 
прот. Михайла Мостенсько– 
го. По скінченню відправи 
пан отець прот. Мостенський 
виголосив гарну промову 
про життя та культурну пра­
цю пана проф. Пасічника, з 
яким, бувши настоятелем 
церкви, працював. 

Другу промову мав насто­
ятель церкви о. прот. В. Ко­
валенко. В своїй промові о. 
прот. Коваленко широко 
торкнувся діяльности й ку­
льтурної праці та життя про­
фесора Пасічника. Він ска­
зав: ..Проф. Пасічник жив. 
горів, боровся за кращу до­
лю свосї Батьківщини та 
свого поневоленого народу, 
закутого в кайдани неволі. 
На чужині, далеко від рідно­
го краю, перестало битись 
його змучене довгою працею 
серце" 

Промова пана о. прот Ко­
валенка викликала між при­
сутніми не одну гарячу сльо­

зу, бо проф. Пасічййй вув 
дуже щирою та працьовитою 
людиною, та гарно ставився 
до людей. Чоловічий хор 
„Бандура" під диригуванням; 
пана Степана Тепера ПІД час 
Служби Божої дуже гарно 
співав. 

У вівторок 2-го липня ПІ–' 
еля Служби Божої вунсакет­
ська православна громада' 
зібралась, щоб попрощатися! 
в останню дорогу з п. проф.. 
Пасічником. Члени хору; 
„Бандура", з якими він довгі 
роки працював, винесли за­
криту домовину з церкви, 
щоб відвезти покійного на 
його місце вічного спочинку, 
на цвинтар у Бавнд Бруку. 

В церкві-пам'ятнику, у 
у Бавнд Бруку, пан о. прот. 
Коваленко з прот. Степаном 
Голутяком відслужили Слу­
жбу Божу, співав хор „Бан­
дура" під дирнгентурою п. 
С. Тепера. По Службій Бо­
жій пан о. прот. Ст. ГолУ– 
тяк в сльозах виголосив гар­
ну промову про свою працю 
з проф. Пасічником. Дуже 
цінив працю проф. Пасічни­
ка, та дуже жалкував, щ о 
відійшов від нас зарано. 

Також прощав Покійного 
пан-отець прот. В. Ковален­
ко, як чесну людину, добро­
го та вірного християнина та 
побажав йому з Богом спо­
чивати. 

Хор „Бандура" над спуі 
щеною в могилу труною За­
співав пісню ,,Ой Морозе Мо­
розенку, ти славний козаче".' 

На фонд видання творів 
проф. Пасічника зібрано 210 
доларів. 

Нехай панові професорові 
Пасічникові чужа земля бу­
де легкою та вічна про його 
пам'ять. 

Степан Лісовий 
Вунсакет 

ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТУ СТВЕРДЖУЄ, що 
половина смертельних випадків на американських авто­
страдах спричинена тим, що автоводії були п'яні під час 
їзди. Стверджено, що коло 25.000 осіб річно гинуть в ав­
томобільних катастрофах через п'яний стан автоводіїв. За 
рік часу с принаймні 800.000 автових катастроф, спри­
чинених вживанням алькоголю перед самою їздою або 
і під час їзди автамн 

Д І Л И М О С Я СУМНОГО It ІЄН.ОМ) 

і Гідними. Пркятглямн і Знайомими, 
іно дня 3-гп серпня 19в8 року помер 

в 7в-му році життя 

Проф. Д-р 
МИРОН ДОЛЬНИЦЬНИЙ 

довголітній педагог, іілукітни. політичнжй 
І громадський діяч. 

ПОХОРОННА СЛУЖБА ВШКА - у вівторок, дня 
6-го серпня 1Я6М р. о год. 9-ій ранку, п Церкві св. Івана 
Хрестителя в Дітройті. 

ПОХОРОН - дня 7-го серпня 196Я р. о год. 9-ій 
ранку t похоронного заведення C'onrat Funeral, 21 Е. 2nd 
St.. Round Brook. N.J. на Укралськнй Цвинтар в Бавнд 
Бруку. II. Дж. 

В глибокому смутку: 
СОФІЯ — дружила 
ГРЕНА ЗАЯТЦЬ - сестра 
ІГОР ,ЧЛЛЦЬ - сеі-трінок і 
ТАМАРА — похрестшщя з мужем 

РОМАНОМ кУРО!ІАСЕМ 

V 

За.мі(ггь каітів ня могилу нашого Незабутнього Друга 
6л. и. П Е Т Р А М І Л Я Н О В С Ь К О Г О 

на Фонд Верховного Архкспнскопа 
Кардинала Поснфа Сліпого 

складають 
Іван ТЕСЛЯ з Мамою 10.00 дол. 
Володимир ТЕСЛЯ з Родкиою 10Л0 дол. 

О 
Дружині Покійного п-ні Ірсиі. переежлаемо 

канзцнріш) співчуття. 
' ' ' -

ОбВУА - ВІДДІЛ в ЛОС АНДЖЕЛЕС 
складає 15.00 (п'ятнадцять) доларів 

на Англомовну Енциклопедію Українознавства 
замість квітів на свіжу могилу 

б. хорунжого УСС 
б л . п. А Н Д Р І Я П Р О К О П О В И Ч А 

Замість квітів на могилу Незабутнього Друга 
б л . п. Р О М А Н А Я Р О С Л А В А Г Е Р У С А 

Приятелі. Знайомі 1 Свояки зложили 
на Енциклопедію Українознавства (НТШ, Сароеаь) 

такі суми: 
по 20 дол. — Евген Коляпківськнй, Антін 1 Стефашя 
Пішаки, Володимир 1 Емілія Решіери: по 15 дол. — 
Теодор і Ольга Царі. Володимир і Мирослава Сявчаї.н, 
Микола і Наталія Хоманчуки; 10 дол. — Ярослав Ко– 
лянківеькин; по 5 дол. - Володимир І МарМ Закляягдкі. 
Ярослав і Рома Пнндусн, Ігор Герус 3 дол. 1 Евгея!я 

Леськів 2 дол. - Разом 130.00 доларів. 
9 

Дружині Покійного і Рідні висловлюємо арфі 
вислови СПІВіуігя. 

” г– і І II - ” | - | j І І ІТ 
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СВОБОДА.. П'ЯТНИЦЯ, 9-го СЕРПНЯ Ш 8 Ч. 145. 

і Праця 93 
W A N T E D MAIJC | | 

. І,ЧЕНІ П Р А Ц Ш Н Ш Ш 
ДОРОБЛЕННЯ 

КАБІНЕТІВ 
Д4бра платня, стала 

'Рарйї умовили праці. -
говорити по-англійськи 

P at North America. Ltd. 
I - 44th Drive, L.I.C 

728-1686 
m і -1 . 

праця. 
Мусить 

T Y P E CASTER T R A I N E E S 
IMMEDIATE O P E N I N G S 

Good start ing .salary. Excel. 
Company benefits. 

Apply in Person 
AMERICAN 

T Y P E F O U N D E R S CO. 
-300 EJmora Ave.. Ell/.., N'.J. 

A n Equal Opportunity 
Employer. 

І н с т а л я т о р 
дрот ів 

(WIREMAN) 
M фабриці контрольних стан– 
фв. Повинен визнаватися на 
Долинах (блюпрЬгг) та мати 
ІЦийкавлення в електронічно– 
слеігтричннх системах. ВАЖ– 
- п И В Е — всі юній ні привілеї. 
32 .25 — S3.42 на год., залежно 
Хід кваліфікацій та досвіду, 
е к а т и англійської мови ічн– 
Ш тати і писати) необхідне. 
ж Телефонувати: Mr. Weber 
Щ (201) A D 2-9440 
Ш R A P I S T A N 

INCORPORATED 
1168 Route 22 

Mountainside. N.J. 

m 
m 

Праця 
FEMAIJC 

П О Ш У К У Є Т Ь С Я Ж І Н К У 
д л я д о м а ш н ь о ї п р а ц і . 

Від понеділка до п'ятниці 
Від 1-4 год. пс пол 

Платня S30.00. 
East 54th St. А 1st Ave,, N.Y.C. 

(212) PL 9-2452 

депорт 
Редаґус В.Сохан 

ОПЕРЕПТОРКИ 
Постійна, стала праця Всі бе– 
нефітн, 3 тижні вакацій, плат­
ні свята. Давноласнонака фаб– | Української Спортової Цеч– 

рнка шиття иітшгів. і трал і А м е р и к и і К а н а д и , я 

1ІОВІ К Е Р І В Н І О Р Г А Н И 
У С Ц А К 

В суботу 8-го червня 19-
6 8 р. в Рочестері ( Н ю Порк) 
в ідбулися Загальні Збори 

AROSON, INC. 
120-08 Jamaica Avenue 

Rk`hroond Hill. 1-і N.Y. 
Tel.: 849-0955 

ОПЕРЕИТОРИ 
ДОСВІД ПРИ ІШГТТІ 

г і Р А П О р г е 
Секційна праця. Постійна. 

AMERICAN FLAG 
A BANNER CO. 

450 Getty Ave. Clifton, N J . 
(201) 772-2747 

ЖІНКА, 
ПРАЦЯ В КУХНІ 

Легке куховарення. досвід 
иеконечшгії. 

Телеф. перед 11-ою ранку: 
(201) 383-9739 

(Lower Jersey City. N J . ) 
Ask for Harry or Jonh 

кі вибрали на час нової дво­
річної каденції нові керівні 
о р г а н и спортової централі в 
такому склад і : Р а д а УСЦ­
А К - у : інж. Б. Рак ( Н ю 
И о р к ) — голова, Ірина Ду– 
бас ( К л і в л е н д ) , інж. Т. Грн– 
чай ( П е р т А м б о й ) . В. Сохан 
( Н ю И о р к ) . П. К у л і ш (Ші– 
к а ґ о ) члени. Контрольна Ко– 

Офіційний показник вес­
няної р у н д н : 
Н а з в а д р у ж и н и : 
1. Д о н а в ІНвабен 
2 . „Львів" 
3. Клівленд Кікерс 
4. „Скала" 
5. З а г р е б 
6. К а р а д ж о р д ж 

ВІСТІ з уск-у 
Управа УСК-у все щ е без ­

перервно працює, хоч вака­
ції вже минають. Зг ідно з за ­
явою новообраного голови 
УСК-у Р о м а н а Лисняка , у п ­
рава концентрує свою пра­
цю н а д складенням першої 
футбольньої д р у ж и н и УС– 

п у н к т и г ! ^ ' У 3 У”Раїяськия змагунів . 
U . j і Минулого т и ж н я голова УС– 
і п . л і К - у і м е н а д ж е р В . Бони, як 

р, '. п і теж члени Управи, перегово– 
1 і д ( рювяля з кандидатами д о 

Г) . 'JJ j першої д р у ж и н и , чотнрнад– 
3 '. j o цятЬми українськими ф у т ­

болістами, та у с т і й н ю в а л и 
І іілянн чергового ф у т б о л ь н о ­
го сезону . 

Є всі дан і на те , щ о б у 
чорновому ф у т б о л ь н о м у с е з о 

В чемпіонатах доросту кля 
сн ,А" юнаки , .Львова" з і 
пуктамн 1 2 : 2 й воротами: 
27 : 6 , з а й н я л и друге місце і 
( н а 8 д р у ж и н ) . Н а й к р а щ і ! " 1 н а с к л а ^ п е Р ш о ! Д Р У ^ н и 
стрільці: І. Роман Р о с у л ( 8 \ 6 У т с т 1 л ь к и Українців, щ о б 
г о л і в ) . 2 і 3 . нарівно Андрій в 0 " г и а л а " " 2 ? 0 Д , б н И И 

Паньків і Степан Г у р к о ІW колишньої першої з років 
міс ія: проф. Е. Ж а р с ь к н й ( о б в д в а п о 6 Г о л і в ) Д р у ж я . | 1 9 5 3 - 1954. коли в ній вис– 
( Н ю И о р к ) - голова і інж 
В. Л е в и ц ь к и й ( Ш н к а г о ) т а 
Я. Мороз (Торонто) члени. 
Управа У С Ц А К - у : Ю. Коса– 

! чевнч ( Ш и к а г о ) — голова. 
і інж. В. Кізима ( Д і т р о й т ) -

ну вів Олег Тарнавськни. 

заступник і спортово - o p r a - j x o " ( д о з е р а ) , ба. 

тупали: Цьолко , Ш м і ґ е л ь , 
є м і с ^ 7 и Г і 0 д а у . | А Р н д а . П ” п о к а , Л ю ї а к , Сс– 

ж н н ) доросту ,.Б„ У А С к ! Р а я т . П а в л ю к й g j ^ л -
. .Львів" звучить як поганий і !НСЬ

г
КІ з м а г у н я . Тоді вони 

-т .„ „ л „ „ л І здобували т я ж к о ю п р а ц е ю 
жарт . Д р у ж и н а , яка в п о в н о – ! ' 1 -т . - . , 

г . „„ , „„ „„ „ , славу клюбові та д о б р е їм я 
му складі вигравала , .на-су- і^ 

високо Українським с п о р т о в цям. 
ніз. реф. . Д . Н о в о ш и ц ь к и н | , н л а н а й с н л ь н і ш и х с у . Можна сподіватися, щ о в но– 
( Ш и к а г о ) - секретар і скар– | и к і в м а с н а с в о с м у к о н . вому сезоні новин с к л а д У С – 
бник. С. Маланчук (Клів– | т і J п о р а з о к . я к і тре6а З апи-1 K ' - v працюватиме з под ібним 

І Праця 
F E M A L E в 

9 

ї 
ПОШУКУЄТЬСЯ 

ГОСПОДИНЮ 
у я провадження дому като– 
ТрХЦЬКОї родини (чоловік, жін– 
іЛ і J д в т ш і і ) . Загальна допо– 
t iora. Власне прив. мешкашгя. 
^вЛ, ЛС0ПвСІ" (203) 655-1743 

^ГВ.Р.О. Box 45. Darien. 

Д О Т Р Ш Н О 
± ОНКРБИТОРОК 
С л і д и в отіб, поодинока голка. 
^ m e r r o V машини, секційна 
яграця, платня в ід штуки, беяе– 

- фіги. Голоситися: 
g Sportlva Limited 
І М 2 48th Avenue L.I.C. 
5 ' , Цвтати з а Maria 

ОДІЕРЕИТХ)РКИ 
виробництва костюмів і 

Нова розвнваючася 
потребус. досвідчених 

досвідчених оперейторок 
д о щвальних машин. 

CUraatіс Inc. 
И 7 S a w МШ River Road 

Yonkers. N.Y. 

а Праця a 
' - - ^ ? f A J ; P I A L E ^ і л е н д ) - пресовий референт. I c a T H ' H a к о н т о б а Т ь к і в цього І завзяттям т а п о с в я т о ю 
A S S E M B L E R S a n d DRILL 1 Р е ф е р е н т дисципліни і вери– j д о р о с т у . Л ю д н трактують 

P R E S S O P E R A T O R S 4икацЙ - Д-Р М. Снігурович 
Добрі умовннн праці, знамени– ( Н ю Г е й в е н ) . Р е ф е р е н т у р у 
та платня і бенефіти. Не під– ! В ідзнави Фізичної Внравнос– 
прнемство пропоігуе вам добр^ І И І перебрала Крайова Деле– 

майбутяе. Голоситися -
Miracle Ілк-k 

15 Burke Lane, Svo^set. L.I. 
(516) 921-7550 

CASHIERS 
COOKS 

COUNTERG1RLS 
PORTERS 

For excellent manual cafe- і 
teria in large plant on North- \ 
east side. 5 - 5 ^ days. Good 
salary. Premium p i y on 2nd ' 
and 3rd shifts. Fringes.' 
Growth opportunities. Ехсеї– 
lent working conditions. 
Call Miss Gardner or Don I 

EX 1-0788 
Cleveland, Ohio 

j 

спортовий клюб — як дитя­
чий садок для своїх синів: 
провідник мас по цих дітей 
приїхати завезти на грище, 
підклуватнея ними в час 
змагань і потім привезти до­
дому. Ніякі вияснення і про­
хання до батьків .у цій спра­
ві не помогли - у висліді 

0 „ „, - „ „ . на грищі появлялася ледве 
Весняна руяда, я к о ю по– r . 

половина змагунів - і зма– 

гатура на Канаду. 

„Львів" ч.2 „ С К А Л А " ч.4 

О Н Е Р Е П Т О Р К И I L \ 
S I N G E R М А Ш И Н А Х 

;.- в Х о л о д ж е н а фабрика ' 
``Z' 9 Добра цлатіш ' 
і ' 8 тижні ваіаиіій ” 
і М. Berman 
54 E x c h a n g e PI. Jersey City 
" H " A R B O R S I D K TERMINAL 
Ш (801) 48^-7371 

ОПЕРЕИТОРИ, -КИ 
Машини до шиття. Досвід, 
зар. від S150-J200 тижнево. 
Плат, свята, вакації плюс уділ 
в поділі зисків. Сукні, спор, 
одяг, муж. і жія. плащі і ко­
стюми, дощовики. З досвідом 
мають першенство. Пост, пра­
ця цілий рік 4- овертайми. 
Вільні місця для термінаторів. 
Ражваїг Apparel Industries, Inc. 
83-12А6 Dayton Ave., Раяааїс, 
SX Botany MilLs Bldg. 4-ий 
П0В. 6-А. Tel. (201) 777-3990. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УНС0ЮЗУ! 

m FEMALE 

Г I R V I N G T O N and VICINITY 
Г, LEADING NEW JERSEY FLORISTS 

) Young; lady, High School Graduate or Senior in High 
ь " School, wanted for interesting work in a modern flower 

r ahop. W e will train vou to become a FLORIST A N D 
DESIGNER. F I N E WORKING CONDITIONS. 

Call ( 2 0 1 ) 3 7 1 - 4 1 9 7 

ft 
SCHOOL GCIDE 

SACRED HEART SC IIOOl, 
Resident School for Boys - Grades 1 through S 

BROTHERS OF THE SACRED HEART 
- Andover, Massachusetts Large Campus 

мі I I I I -

ДАР ЛЮБОВИ ДЛЯ 
ПЕРВОЄРАРХА 

З нагоди відвідин Його Блаженства Верховного Ар– 
хяєднекопа Кир Поснфа Сліпого в Отемфордськіи Єпар­
хії напешго схочемо виявити нашу щедрість і ЗЛО­
ЖИТИ пожертву також поза збіркою у церкві, окремо від 
себо особисто, на собор св. Софії і на Український Ка­
толицький Університет св. Климента в Римі. А що всі 
ці пожертви будуть безпосередньо передані Його Емі– 
аеицЦ Кардияакіові Иосифові, то треба витяти понижче 
зголошення і виповнити його. 

І 

- 1 1 -

ДАР ЛЮБОВИ ДЛЯ ВЕРХОВНОГО 
АРХИЄІПІС КОІИ КАРДИНАЛА 

ИОСИФА с л ш о г о 
GIFT FOR JOSYF CARDINAL SLIPYJ 

jjt'ir.l прізвище 
N a m e ^ 

Ж і A d a r f s s 

І a і 

Вястаалеиий чек на: 

JOSYF CARDINAL SLIPYJ FUND 

раоож IS виповвепжм зголошевням просимо шелати ва 

BISHOP'S CHANCERY OFFICE 
І Stamford, Conn. 06902 

161 Glenbrook Road 
-- -

чинаються т о г о р і ч н і футбо­
льні чемпіонати Лейк Ірі Са– 
кер Ліг , закінчена. 

В закінчення сезону ..Ль­
вів" у р о д и н н о м у дебрі пе­
реміг 2 : 0 сумівську „Ска­
лу". В честь і славу прово­
дові „Львова" треба сказати, 
що в дружнні , ,львовян" на 
грищі ввесь час працювали 
6-7 змагунів - українців, а 
ґоль юньйора Романа Росу– 
ла був виним знаком, щ о 
провід таки справді повного 
парою й х о д о ю україн ізує 
д р у ж и н у (а не дурить л ю ­
дей, як це діється по н а ш и х 
метрополіях) . Д р у г і ворота 
для , ,Львова" здобув Сото. 

Після цісї зустрічі „Львів", 
із пунктовим відношенням 
10 :6, та ворітним 18 : 16. ос­
таточно зайняв д р у г е місце 
в показник у г р у п и З а х і д 
Найвищої кляси Л е й к Ірі 
Сакер ЛІГ. 

Н а й к р а щ и м с т р і л ь ц е м 
„Львова" виявився Сантос 
( 8 ґ о л і в ) . Д р у ж и н у вели 1-
пан Ж и ґ а й Осип Р.осул. 

Сумівська „Скала", крім 
згаданої поразки в українсь­
кому дербі, програла 1 : 7 
проти Д о н а в ІНвабен (єдино­
го ґоля українців з д о б у в 
Цішкевнч) . та 1 : 6 проти 
Олімпдії - Кемпел. Проте по­
л о ж е н н я сумівців не дас під­
став до тривоги - тим мен­
ше, що ліга п р и з н а л а їм во– 
ковером два пункти за зма­
гання проти Клівленд Кі­
керс, які „Скала" програла 
б у л а 1 : 2. В п о к а з н и к у „Ска­
ла" з а й н я л а середнє четвер­
те місце. Д р у ж и н у вів Ми­
рослав Почтар. 

гання одні за другим доводи­
лося програвати б е з б о ю . 
Провідника М и х а й л а Олен– 
чука треба подивляти з а тер­
пеливість, хоч тут успішні­
шим б у л о б р ішуче „або - а– 
бо" супроти батьків і прово– 
ДУ– 

Винуватці ж а л ю г і д н о г о 
стану д р у ж и н и „Б" м о ж у т ь 
від батьків наймолодшої 
учитися належно ї постави 
д р у ж и н и „Сі" У А С К „Львів". 
Тому і не дивниця, що ц я 
д р у ж и н а не програла ні од­
них змагань і. з пунктами 
11 : 1 та воротами 25 : 4, зай­
няла безконкуренційно пер­
ш е місце (на 7 д р у ж и н ) . Ко­
ролем стрільців вийшов О– 
лександер Р о с у л ( 1 3 гол ів) . 
Д р у ж и н у вів В а с и л ь Багній, 
а ї х н ю з а п а с н у д р у ж и н у , я– 
ка покищо трас тільки това­
риські змагання — Яків Се­
реда. 

Про баталі ї юньйорських 
д р у ж и н „Скали" і їхні міс­
ця в остаточному показнику– 
мн не о д е р ж а л и о б ц я н и х да­
них. 

Тренінги юньйорів „Льво­
ва" усп ішно веде профес ій ­
ний з м а г у н Стовкерс - Клів­
ленд . Іван Бородяк. Д о речі, 
Бородяк відвоював місце в 
першому складі Стовкерсів, 
а в з м а г а н н я х цісї д р у ж и н и 
проти славетнього Сантос 
( Б р а з и л і я ) , щ о покінчнлн– 
ся сенсац ійною перемогою 
к л т л е н д ц і в 2 : 1 переможно 
встояв проти одної з .найк­
р а щ и х у світі пар напасни­
ків Иеле - Пепе . 

О. Ганській! 

р LOW COST AUTO FINANCING 
Vp to 36 Months to Pay 

P 

CATMINTS IffClOBl CtfMT LIFE IM5URAMC3 

Used Cmt Aho Financed At Lam Ratet 

LOANS CAN BE ARRANGED AT 
ANY OF O(l t OFFICES 

JfRSEYCtrr 

z z 
UTdNMt 
HPIOHM 

UNION cmr 

W1IHAWIIM 
еиташню 

NORTH ВвОШІ 

і 

„ Ш і ц е н П а р к домашіп: 
г р и щ е У С К - у 

Однією з в а ж л и в и х справ, 
що їх мус іла п о л а д н а т и У п ­
рава, б у л а справа грища 
для футболіст ів УСК-у піс­
ля винайму. в л а с н о г о г р и щ а 
на інші цілі . Управа УСК-у 
договорилася про винайм 
грища „ Ш і ц е н П а р к у " в 
Норт Берген д л я „ д о м а ш ­
ніх" змагань футболіст ів 
УСК-у. Ц е б у л о о д и н о к е гри­
ще, яке м о г л о дати примі­
щення всім д р у ж и н а м У С К - у 
Управа У С К - у з а п л я н у в а л а 
і вже мас впродовж с е з о н у 
квитки вступу на всі „ д о м а ш ­
ні" змагання сезону . ї х мож­
на купити в членів Управи 
та в домівці УСК-у. 

В . П. 
- о — 

„ЧОРНОМОРСЬКА CW" -
„САНТА КРОС" СК 2:1 

Юніон,26 л и п н я . — В 
другій рунді ф у т б о л ь н о г о 
турніру Р а й н ґ о л ь д а , з д о б у л а 
„Ч^ Січ" в а ж л и в у перемогу , 
цим р а з о м b чемпіоном стей– 
гу Н ю Д ж е р з і , італійським 
к л ю б о м Санта Крос, в скла­
ді я к о г о виступають, м і ж ін­
шими, відомі з м а г у н и „Ро­
м и 4 : Я н е з і В е с т р а л е . Завдя– 
кп.'цій перемоз і „Ч. Січ" за ­
к р і п и л а с я на чоловій пози­
ції, свосї групи , маючи досі 
з д о б у т и х 4-ри точки і відно­
ш е н н я воріт 5 : 3 . В грі, як 
і м о ж н а б у л о сподіватися, 
т е х н і ч н у п е р е в а г у м а л и ук­
раїнські ф у т б о л і с т и . Італійці 
протиставили швидкість і 
н а д з в и ч а й н у завзятість. Ве ­
д е н н я д л я „Ч. Січі" 1 : 0 
з д о б у в Ч и ж о в и ч з гарної 
комбінаці ї В а с и л я К а з д о б н 
— В і л ь ч а к а в 19-й хвилині . 
В 26-й хвилині Вестрале ви 
рівняв вислід 1 : 1, який не 
змінився до зак інчення пер­
ш о ї половини. В д р у г і й пів– 
грі с ічовики мали ініціати­
ву, о д н а ч е на чнсельніший 
з д о б у т о к голів не спромог­
л и с я . О д и н о к о г о ҐОЛЯ, щ о й 
вирішив про перемогу , ,Ч. 
Січі, з д о б у в В о л о д и м и р Віль– 
чак в 49-й чвилині . 

В и с л і д цей треба у в а ж а т и 
за у с п і ш н и й , коли взяти під 
увагу , щ о в складі „Ч. Січі" 
ц и м разом, з р і з н и х оправ­
д а н и х п р и ч и н , б р а к у в а л о : 
Кас іяненка , ф а р м і ґ и , Бутен , 
ка. М и х а н ч у к а , воротарів 

І Д о н ч е н к а і Махника . Н о в и й 
\ м е н а д ж е р 1-ї д р у ж и н и Л . Ру– 
дз інськнй мав великі труд– 

і нощі , а л е ї х у с п і ш н о поборов, 
виставивши д о ц и х в а х л и в и х 
з м а г а н ь б о є з д а т н у одннадця– 
тку. С к л а д Ч. Січі: Саварин, 
В о р о б е ц ь , В . Німерчинський, 
В о л о д и м и р К а з д о б а , Суарез , 

В. Ч и ж о в я ч , Л . Вільчнк, В . 
Вільчак, В а с и л ь Каздоба , 
Качмар, Майкут, М. П а л и ­
вода. 

В п е р ш и х з м а г а н н я х ве­
чора Е л и з а б е т СК переміг 
Н ю а р к С К вислідом 3 : 1 і 
цим самим з а л и ш и в с я на по­
зиці ї л ідера в другі ї рунді . 

, Н а с т у п н і і останні змаган­
ня в своїй групі в ідбуде „Ч. 
Січ" 9 серпня, о год. 7 : 3 0 
веч. на цій ж е площі Фар– 
черс Ґ р о в в Юніон . Фіналь­
ні з м а г а н н я турніру, д о я к и х 
ввійдуть п е р ш у н и груп , с 
визначені на вечір 23 серпня 
Ц. Р– 

О. ТвардовськИй 

„ К И Ї В " - „ С К А Л А " 2 : 1 

Рочестер, 3-го серпня . — 
Футбольна д р у ж и н а „Києва" 
в ідбула із сумівцями 3 Клів­
л е н д у „ С к а л о ю " товариські 
з м а г а н н я , які б у л и передз– 
магом зустрічі рочестерськнх 
, Д а н с е р с " із „Астрос" із Фол 
Ріверу. 

„Київ" у свому найкращо– j 
му складі з д о б у в перемогу j 
досить легко . Сумівці з Клі­
вленду б у л и технічно д у ж е ї 
добрі і навіть часто загрожу– j 
вали воротам „Києва", а л е 
ї х н я кондиція та стрілова j 
неднепознція не д о з в о л и л и і 
їм викінчувати чих акцій. 

В „Києві" відчувся з н о в у 
брак з іграння та слабі по– j 
дачі , що б у л о вислідом кі– | 
лькатижнево ї перерви. Ке–, 
рівник д р у ж и н и чомусь ЗНО– ! 
ву ставив д у ж е д о б р и х по– І 
мічників до лінії н а п а д у ( А . 
Б а р а б а н та О. С л у к ) , тоді і 
к о л и добрі напасники сиді– j 
л и на лавці (О. З а в а д е ц ь к и й 
та В . І л ь ч и ш и н ) . Ворота 
д л я „Києва" з д о б у л и О. Слук 
з гарної подачі Б. П р о ц и к а 
та І. Тимченко з подачі А . 
Б а р а б а н а . П е р е д в и щ о ю по­
р а з к о ю врятував „Скалу" її 
д о б р и й воротар, я к и й вило­
вив декілька н є б є з п е ч н и х 
стрілів Б. П р о ц и к а та А. 
Слука . 

З м а г а н н я в ідбулися в при­
язн ій спортовій атмосфері і 
м о ж н а б л и ш е п о б а ж а т и , 
щ о б такі зустрічі між укра­
їнськими д р у ж и н а м и ' відбу­
валися частіше. 

М. BE. 

Збори Відділів УНС 
П ' Я Т Н И Ц Я , 

9-го С Е Р П Н Я 1968 р. 
ІПОАРК-ІРВІИГТОН, н . д ж . 

Місячігі збори Т-ва Запор. 
Січ - - 371 Вїдд. о год. 7.30 
веч.. в залі УНДому при 140 
Prospect Ave., Irvington, N. 
Л.Проситься членів платити 
вклдки на зборах Відділу. 
- мґр І. Оверко, Стефанія 
Стеців. Марія Герус, Ю. Ва­
ран юк. 

С У Б О Т А , 
10-го С Е Р П Н Я 1968 р. 

НЮ ПОРК. Н. П. МісячіЦ або– 
В-na св. Володимира. Відд. 
130 о г о д 8-ій вечором н 
приміщенні Українських Ка­
толицьких Ветеранів при 
331 Іст вул. Перед зборами 
можна вллатнти членські 
вкладки. — L Малець, секр. 

КЛІФТОН, Н. Д Ж . Місячні 
збори Т-ва „Українсьіш Січ" 
Відд. 182 о год. 6-тій веч. в 
залі Української Православ­
ної Церкви. 47 Hope Ave., 
Passalc. N. J. - Управа. 

Д Ж Е Р З І СІГП. Н. Д Ж . Місяч– 
ні збори - Б-ва св. їв. Хрес­
тителя 270 Відд.. о 7 веч. в 
УНДомі прн 92-96 Фліт вул. 
Проситься членів прийти та 
вирівняти свої залеглі вкла­
дки та забрати дивідендові 
чеки. — Управа: А. Шаран. 
М. Варан. С. Островськнй 

ФШЯДЕЛЬФІЯ, На. Звичай­
ні місячігі збори Т-ва Мир 
324 Відд. о год. 7-ій вечоча. 
Проситься чл. прибути. 
І. Струк. секр. 

АМБРІДЖ, Па. Місячіп збори 
161 Відд їм. Он. Васнлія о 
год. 7-ій веч. в Клюбовій за­
лі. Збори дуже важні. Обго­
ворювання 50-річчя Відділл–. 
що відбудеться 28 серпня на 
Річний пікнік 24 серпня на 
площі Spangs Farm. — П. 
Роноиськнй, секр. 

СдвД 
ЇМІЬ 

iSTLtthSt. 
ГеІ . :ОК^8550 . New York City 

B C f Н А Й Н О В І Ш І 
КНИЖКОВІ ВИДАННЯ 

ЗЕ ш Різне а 
Українське В я с н л к о м Бюро 

ROMAN PARCEL SERVICE 
141 2nd Ave.. N e w York City 
Tel.: GR 5-7430. - ВвСШМВМ 
ПАЧКИ :i ОДЯГОМ і 'ХАРЧА­
МИ в УКРАЇНУ І До'!Х)СР. 
Уряд, год.: нон.-п'ят. 8:30-7 в., 
суб. 8:80-6 в. В ЛІНІЙ! 1 С Е Р ­
ПНІ в НЕДІЛІ ЗАКРИТО. 

Business ЕВ 
й Opportunity 

КОЛОНІЯ БОНГАЛ 
Ідеальні для кілька родин. 12 
одиниць (units) . Вел: фільтро­
ваний басейн 4 акрн землі. Всі 
удогіднення. Готові до вжитку. 

Близько Союзівки. Ціна — 
с і о 0QO 

КОРР of KERHONKSON, N.Y. 
Dial (914) 828-754)0 

t 
FARMS A CO. HO MFS m 

В Real Estate В 

H3 R e a l E s t a t e ID 
20 АКРИ8 землі, зимова хата, 

1000 фронту до дороги, 80 
миль від Ню Иорку. 515,000. 

110 А К Р І В землі, j/j милі 
фронту', чудовий красвнд, 80 
миль від Н ю Иорку. J25.000. 

S T E P H A N OLEKSriV 
P.O. Box 848 

КегЬопкмоп, N.Y. 12448 
Новий тел.: (914) 828-7692 

Newark - lyy Hill 
Вишукане положення. 

Д І М з З С П А Л Ь Н Я М И 
7 великих, чудових кімнат. 2 
бльокн від укр. школи і церкви 
св. їв. Хрестителя. Гараж на 2 
авта. Вигідне пол. до автобусів 
і купецького центру. Уміркова– 

` на ціна. Тел.: 372-3824. 
Добре вдержання, чистки 

МУРОВАНИЙ Д І М 
в Д Ж Е Р З І СИТІ 

з 16 спальнями. Готелевнй 
стиль 4- 4-кімнатний апарта­
мент з устаткуванням ранньо-
американського стилю. Прихід 
59,800 річно. Телефонувати: 

(201) 798-8851 

ASTORIA 
HEIGHTS -

- JACKSON 
WOODSIDE 

ДОМИ па П Р О Д А Ж 
в гарних, чистих 

спокійних околяцях: 
FLUSHING, BAYSH)E. 

WHITESTONE, 
BEECHHURST, 

F R E S H MEADOWS, 
DOl'GLASTON, 
LrTTI.E NECK 

ДМИТРО ІХ)РБАИ 
Реальність І забеаиечевня 

Телеф. 857-5400 
SCOPE AGENCY 

192-12 Northern Blvd. 
Flushing, New York 

2-роднплкй, мурований дім — 
мрія, двійник. По три спальні 
4- додаткова кімната на ви­
найм, 2'А лазннчки, патіо, те­
раса, чудовий город і гараж 
на одне авто. 10 літній. Дива­
ни від стіни д о стіни, штучне 
холодженпя. Багато особлігво– 
стей. Знаменита д і л ь н и ц я . 
Продажна ціна — 537.000. 

H A N D Y M A N SPECIAL: 
(2) 2 род. мур. доми, закрита 
частина ва переховувашія. Ве­
лика наріжна площа. Добрий 
дохід. Мусить продати 531.800. 
16 род., низькі податки. Добр. 
дохід, 5 ралін рент, мурований, 
близ. транспортаїгїй. 
1 род., напів-відокремлеиий. 6 
кімнат і викінч, підвал, низ. 
податки. 25 х 100. близ. транс, 
портацій . Добрий 821,500. 

MENAS A NASTASI RLTY. 
45-02 Broadway, Astoria, N.Y. 

Tel.: 9 a.m. to 9 p.m. 

RA 6-6330 

ВЛКАЦП - РОЗВАГА 
Новий трейлер Ю х 50 з дво­
ма спальнями. 12 х 16 додат– 
копа кімната зі аалюзіяяи, 1V4 
акра л і с а . Всякі удогіднення". 
В сусідстві лісовий заповід­

ник. Ціна 59.000. 
KOI'P of KERHONKSON; N.Y. 

Пі;.І (914) 626-7500 
и г 

SI For Rent JB 
Д О В И Н А И М У 
4 г а р н і к і м н а т ) ! ' 

на першому поверсі біля укр. 
кат. церкви св. Іван Хрестите­
ля в Нюарку. Н. Дж. Огріван­
ня і гаряча вода. Чинш 5130.00 

Тел.: (201) 371-298^ 

мої ДНІ 
. -

БОРИС ОЛЕКСАНДРІВ 
Шва - 26 гдевтів 

F u n e r a l 0R 
й D i r e c t o r s 

Theodore WOLlNNIN,Jnc. 
Директор 

Похоронного Заведеииа 
123 Fast 7th Street 

N E W YORK. N.Y. (в) 
Tel.: GR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА 1 

SINKOW?KY 
FUNERAL SERVICE 
4221 PARK A V E N U E 

BRONX, N.Y. Щ0Я 
(near E. Tremont Avenue) 

Tel.: 863-2475; 5 j ! 
Д и р е к т о р 4 

ИОСИФ CEHKOBCfil 
Завід^х влаш-гувашпгм' по­
хоронів в каплнцях,' и'оло– ` 
жених в кожнім районі міс­
та. Похорони по мінімаль– 

imv цінах. 
- - - т и 11 п 

гг– 

\ 

^ 

HUDSON COUNTY 

1-4800 

(aticncduxanA' 

! І - U і ' , . J J . . ., 

„КОВБАСНЮК АГЕНЦІЯ" 
Засіювано 1920 р. Тел.: AL 4-8779: AL 4-8717 

Н О Т А Р Ш Л Ь Н Е Б Ю Р О 

2 8 6 Е. lOlh Stree t N e w York, N .Y. 1 0 0 0 9 

9 БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І .ЛІТАКИ ДО ВГТХ 
ЧАСТІШ СВІТУ: 

9 ВСЯКІ Ш І Г Р А Д І И Н І СПРАВИ; 
9 ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПКЧІЛІНЯ: 
9 ПОСЕРЕДНИЦТВО П Р О Д А Ж У РЕАЛЬНОСТЕП; 
9 ПАКУНКИ ДО ВСГХ КРАЇН ЕВРОПИ І АЗІЇ; 
9 МІЖНАРОДНІ ПОШТОВІ ПЕРЕКАЗИ. 

Віра КОВВАОЮОК-ШУМЕИКО Антін ШУМЕПКО 
ВІДКРИТО: в КОЖНИЙ Д Е Н Ь ВІД 9:30 — 6:30 веч. 

в ПОНЕДІЛОК 9:30 до 7:00 веч. 
в СУБОТУ - ЗАКРИТО. 

вИИИИИИИИИИИИИМЧр(ВИ”Х 

LYTWYN і LYTWYH 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А і ЧЕСНА. 
Our Service!) Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
8 0 1 S p r i n g f i e l d A v e n u e 

I R V I N G T O N , N X 
N E W A R K , N.J.-i 
E S s e x 5 - 5 5 5 5 , 

ПЕТРО ЯРЕМІ 
УКР. ПОГРЕБДНК 

Занмасться Пох( 
в BRONX. BROOl 

NEW YORK і OKOJ 
4 ЗІ 

Контрольована темтіе^гу– 
ра. Модерна каплиця,! до 

і'житку ДАРОЩ,,–. 

PETER JAR?lto 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y.. 
ORegon 4-2568" 

і 'л 
і ІІ' 

Т А Р З А Н , Ч. в(МО. Червоні м у р а ш к и ! 

— Іто! Будь готовий ско­
чити п о н а д мою голову, ко-– 
л и ми будемо на д р у г о м у 
б о ц і ! 

— Г о т о в о ! 
- Т а р з а н е ! М у р а ш к и ! 

Цей 4 к у щ повний червоних 

м у р а ш о к ! 

І 
''' ” :' - - -

2 Щ І - н 
г і 

. - v . 
- -


